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Jeden svět 2026

Od 11. do 18. dubna proběhne v Malé scéně 
další ročník Mezinárodního festivalu doku-
mentárních filmů o lidských právech Jeden 
svět, který už neodmyslitelně patří na kulturní 
mapu města.
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Nová skautská klubovna v Hylvátech 

Stavba nové skautské klubovny v lokalitě U Tří 
mostů pokračuje podle plánu. Projekt, který má 
skautům z Ústí nad Orlicí nabídnout důstojné 
a moderní zázemí pro jejich činnost, je nyní ve 
fázi dokončovacích prací.
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Na Drozdovskou pilu

Klub českých turistů, odbor Ústí nad Orlicí zve 
všechny příznivce cykloturistiky na 38. ročník 
vyjížďky „Na Drozdovskou pilu“, který se již tra-
dičně uskuteční poslední dubnovou sobotu, 
tentokrát 25. dubna 2026.
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Stavba nové skautské klubovny v Hylvátech 
v lokalitě U Tří mostů pokračuje podle plánu. 
Projekt, který má skautům z Ústí nad Orlicí 
nabídnout důstojné a moderní zázemí pro jejich 
činnost, je nyní ve fázi dokončovacích prací.
V průběhu roku 2025 byla na pozemku dokon-
čena základová deska a během léta stavební 
firma postavila hrubou stavbu objektu. Ke konci 
roku už měla klubovna osazená okna, hotovou 
většinu sádrokartonových obkladů a připravené 
rozvody elektřiny, vody i odpadů. Z velké části 
je také dokončeno dřevěné obložení fasády. 
Od začátku letošního roku se práce soustře-
dí především na interiér – pokládají se podla-
hy, probíhají výmalby, elektromontáže a další 
dokončovací práce. Celkové náklady na stavbu 
jsou odhadovány na přibližně 4,5 milionu korun. 
Město Ústí nad Orlicí projekt podpořilo dotací 
ve výši tří milionů korun, která je rozdělena do 
dvou let. V loňském roce byla stavba podpořena 

Divize Energetické služby městské společnosti 
TEPVOS zveřejňuje výslednou cenu tepla za rok 
2025. Průměrná výsledná cena tepla za rok 
2025 činí 699 Kč/GJ bez DPH. Výsledná cena 
tepla za rok 2024 byla 810 Kč/GJ. V porovná-
ní s výslednou cenou tepla za rok 2024 došlo 
meziročně ke snížení ceny o 111 Kč/GJ. Jen 
pro zajímavost, výsledná cena tepla za  rok 
2025 byla o 411 Kč/GJ nižší, než výsledná 
cena v roce 2023. Hlavním důvodem snižová-
ní ceny tepla je zejména snížení ceny zemní-

částkou 1,5 milionu korun a stejnou částkou 
město přispěje i letos. Dosud vynaložené nákla-
dy na výstavbu činí zhruba 3,7 milionu korun.
Zbývající prostředky skauti zajišťují z více zdro-
jů – z vlastních úspor střediska, z darů nadací 
i prostřednictvím veřejné sbírky. Podporu pro-
jektu poskytuje také skautské ústředí, které 
výstavbu nových kluboven dlouhodobě podpo-
ruje. Dokončení nové základny je plánováno na 
léto roku 2026. Skauti tak získají důležitý pro-
stor pro pravidelnou činnost, setkávání i další 
rozvoj skautských aktivit v našem městě.
Skautské středisko Orlice Ústí nad Orlicí dnes 
sdružuje čtyři oddíly – tři klasické oddíly pro 
děti a mládež a jeden kmen dospělých. Družiny 
pokrývají široké věkové spektrum od šestiletých 
dětí až po dospělé vedoucí a zahrnují vlčata 
a světlušky, skauty a skautky i starší Rovery 
a Rangers.

-PM-

ho plynu, který je nejvýznamnější nákladovou 
položkou při výrobě tepelné energie.

Prioritním zájmem společnosti TEPVOS je 
nabízet svým odběratelům dodávku tepla 
a teplé vody v prvotřídní kvalitě a za nejlepší 
možné ceny. Věříme, že se nám podaří zajistit 
pravidelné dodávky včetně servisu, aby konečný 
odběratel nepocítil změnu nebo výpadek.   

TEPVOS – divize Energetické služby

Vážení spoluobčané, městská společnost 
TEPVOS patří dlouhodobě mezi nejdůležitější 
organizace, protože zajišťuje každodenní fun-
gování našeho města. Její práce často probí-
há v pozadí běžného života, ale její význam je 
zásadní. Společnost poskytuje služby, které 
tvoří základní infrastrukturu pro život obyvatel 
i další rozvoj města. Od komunálních služeb 
přes vodohospodářství a energetiku až po pro-
voz sportovních a rekreačních zařízení. TEP-
VOS zároveň spravuje městské byty a nebytové 
prostory. Heslo společnosti „Služby pro naše 
město“ není prázdným sloganem.

Na přelomu února a března letošního roku došlo 
ve společnosti k významné personální změně. 
S ohledem na svůj věk ukončil po téměř osm-
nácti letech své působení jednatel Ing. Václav 
Knejp. V čele společnosti stál od 21. července 
2008 do 28. února 2026. Během svého půso-
bení se podílel na řadě projektů, které významně 
přispěly k modernizaci technické infrastruktury 
města. Velkou zásluhu má zejména na rozsáhlé 
modernizaci čistírny odpadních vod a kanali-
zační infrastruktury v Ústí nad Orlicí. Jednalo 
se o jeden z největších projektů města, který 
přispěl mimo jiné ke zlepšení ochrany životního 
prostředí a vodního hospodářství. Významnou 
akcí byla rovněž výstavba splaškové kanalizace 
v městské části Černovír.
Jménem města i jménem svým panu Václavu 
Knejpovi upřímně děkuji za jeho dlouholetou 
práci a odpovědné vedení společnosti.

Změna ve vedení byla připravována s maximál-
ní odpovědností a důrazem na transparentnost 
celého procesu. V loňském roce proběhlo dvou-
kolové výběrové řízení, do kterého se přihlásilo 
13 uchazečů. Výběrovou komisi tvořili zástupci 
všech politických stran a sdružení zastoupe-
ných v zastupitelstvu města. Takový postup 
považuji za velmi důležitý, protože posiluje 
důvěru veřejnosti v to, že klíčová rozhodnutí 
jsou přijímána odpovědně a s ohledem na dlou-
hodobé zájmy města.

Novým jednatelem byl s účinností od 1. břez-
na jmenován Ing. Michal Kaválek, dosavadní 
ředitel divize vodohospodářských služeb. Jsem 
přesvědčen, že úspěšně naváže na dosavadní 
přístup svého předchůdce a nadále zajistí sta-
bilitu společnosti. Tímto zároveň také děkuji 
všem zaměstnancům společnosti TEPVOS za 
stálou spolupráci a plnění úkolů. Jejich každo-
denní práce je pro chod našeho města nepo-
stradatelná.

Petr Hájek
starosta města

Společnost TEPVOS, spol. s  r.o. informuje 
občany, že zákazníkům jsou zasílány SMS zprá-
vy v případech, kdy je na jejich odběrném místě 
zaznamenán neobvyklý nebo zvýšený průtok 
vody na vnitřních vodovodních rozvodech.

Cílem této služby je včas upozornit na možné 
netěsnosti nebo jiné anomálie, které mohou 
signalizovat závadu na vnitřních rozvodech 
nebo neúměrně vysokou spotřebu vody. Díky 
včasné informaci mohou majitelé nemovitos-
tí předejít zbytečným ztrátám vody a vyšším 
nákladům.
Tato služba je zcela bezplatná a má přede-
vším informativní charakter. Společnost 
TEPVOS tak chce pomoci zákazníkům odhalit 
případné problémy co nejdříve. Samotné nale-

zení příčiny závady a  její odstranění je však 
vždy v kompetenci a odpovědnosti majitele 
nemovitosti.
TEPVOS zároveň doporučuje jednoduchou kon-
trolu, která může pomoci odhalit skrytý únik 
vody. Večer si opište stav vodoměru a ráno 
jej zkontrolujte znovu. Pokud během noci 
nedošlo k žádnému odběru vody a stav vodo-
měru se přesto změnil, může to znamenat, že 
někde na vnitřních rozvodech dochází k úniku.
Včasná kontrola a rychlá reakce mohou zabrá-
nit zbytečným ztrátám vody i  následným 
finančním nákladům.

Více informací mohou zákazníci získat na 
zákaznickém centru společnosti TEPVOS.

Nové vedení společnosti 
TEPVOS

TEPVOS upozorňuje na SMS zprávy o možném úniku vody

Nová klubovna v Hylvátech přivítá první skauty už v létě

Výsledná cena tepla za rok 2025 v Ústí nad Orlicí



Informace z radnice

[3]04 / 2026

Černé skládky se staly v Ústí nad Orlicí vážným 
a stále rostoucím problémem. Po přechodu 
z pytlového sběru tříděného odpadu na sběr do 
nádob se tento problém naplno projevil zejmé-
na u kontejnerových stání pro tříděný i směsný 
komunální odpad a v přístřešcích na popelnice 
na sídlištích a u bytových domů.

V roce 2025 bylo na území města Ústí nad Orli-
cí evidováno přes 50 černých skládek, přičemž 
nejvíce se objevovaly v lokalitách Mendrik, Tře-
bovská, Okružní, Jilemnického, Karpatská, Na 
Pláni, Na Ostrově a Cihlářská. Nejčastěji se 
jednalo o odložený nábytek, stavební materi-
ál, staré koberce nebo matrace.

Tento nelegální odpad přitom nejen znečišťuje 
veřejný prostor, ale zvyšuje také náklady na jeho 
údržbu, které by mohly být využity efektivněji.

Město ročně vynakládá statisíce korun na likvi-
daci těchto černých skládek a úklid okolí kontej-
nerových stání. V roce 2025 dosáhly náklady na 
likvidaci černých skládek 273 424 Kč. Dalších 
104 544 Kč město vynaložilo na úklid v okolí 
kontejnerových stanovišť (tzv. zvonů na tříděný 
odpad), který provádí 1x týdně na 4 stanoviš-
tích společnost Tepvos.
Apelujeme proto na odpovědnost a prosíme 
obyvatele, aby odkládali odpad pouze na místa, 
která jsou k tomu určená. V případě většího 

množství odpadu je možné využít Sběrný dvůr, 
kde lze odevzdat jakýkoli odpad zdarma. 

Každý z nás může přispět k tomu, aby bylo naše 
město čistší a příjemnější pro život. Udržujme 

své okolí v pořádku a vyhněme se zbytečným 
nákladům, které vznikají kvůli černým skládkám.

-PM-

Černé skládky – problém, který musíme řešit společně

Sběrný dvůr, Královéhradecká 1526
Telefon: 465 525 579 | Otevřeno: po–pá 14–17 hod, so 8–12 hod

Plánujete rozšíření provozu, modernizaci, 
nákup nového vybavení nebo jinou investici do 
svého podnikání? Rok 2026 přinese v území 
MAS ORLICKO, z. s. dvě investiční dotační výzvy 
určené pro malé a střední podniky, včetně drob-
ných živnostníků. 

Na jaře 2026 vyhlásíme výzvu z programu OP 
TAK zaměřenou na rozvoj podnikání prostřed-
nictvím modernizace a automatizace. Typické 
projekty se týkají pořízení nových strojů a tech-
nologií, automatizace a digitalizace výroby či 
služeb, zvýšení efektivity a konkurenceschop-
nosti podniku. 

Žádosti se budou podávat krátce po vyhláše-
ní, proto doporučujeme začít s přípravou včas 
a váš záměr s námi v MAS ORLICKO, z. s. pře-
dem konzultovat. 

Na konci roku 2026 chystáme vyhlášení druhé 
výzvy ze Strategického plánu SZP zaměřené na 
investice do staveb, strojů, technologií a další-
ho vybavení pro nezemědělské podnikání. Výše 
dotace bude v rozmezí 40–60 % a je určena 
podnikům bez ohledu na obor jejich činnosti. 

Pro všechny podnikatele představují obě při-
pravované výzvy skvělou příležitost, jak získat 
fi nanční podporu na realizaci svých plánů.

Sběr projektových záměrů 
Konzultujte s námi váš záměr nebo jej vložte 
do databáze zájemců: forms.gle/vYGDDptn-
bWwZVRdH8.

Konzultace v obou programech jsou zdarma. 
S  registrovanými zájemci jsme v  kontaktu
a aktivně je v případě novinek informujeme. 

Bližší informace k výzvám budou průběžně 
zveřejňovány na webu MAS: mas.orlicko.cz.

Kontakty v MAS ORLICKO, z. s. 
OP TAK – Dita Karasová, tel.: 733 538 864, 

e-mail: d.karasova@mas.orlicko.cz

Strategický plán SZP – LEADER 
Ing. Alice Brožková, tel.: 735 755 724,
e-mail: a.brozkova@mas.orlicko.cz

Dotační příležitosti pro podnikatele v roce 2026 v území MAS ORLICKO, z. s.  
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Objednávkový formulář k čipování nádob na směsný komunální odpad 2026

Vážení občané, do konce letošního roku proběhne v Ústí nad Orlicí 3. etapa modernizace odpadového systému, během které bude nutné opatřit všechny 
nádoby na směsný komunální odpad evidenčním čipem. Čipování zajistí pro město Ústí nad Orlicí svozová společnost EKOLA České Libchavy s.r.o., a to 

během letních měsíců přímo na místě, kam běžně umisťujete nádobu k výsypu.
Tato služba je pro vlastníka nádoby bezplatná.

Na základě vyplnění objednávkového formuláře Vám bude předem doručena do poštovní schránky identifikační samolepka, kterou následně nalepíte na 
nádobu. Díky ní bude zřejmé, že nádoba je určena k očipování.  

Po provedení čipování bude nádoba označena informační samolepkou.
 

Děkujeme, že tímto jednoduchým krokem pomůžete zaevidovat svou nádobu do systému svozu. Předejdete tak komplikacím v roce 2027, kdy nebude možné 
svážet neevidované nádoby bez čipu. Společně také zlepšíme kontrolu nad svozovým systémem a zamezíme jeho zneužívání tzv. černými pasažéry.

Aby mohla být Vaše nádoba očipována, je nutné vyplnit objednávkový formulář, který odevzdáte do 30. 4. 2026:
•	 osobně na Informačním centru města (Městský úřad, Sychrova 16) 

•	 nebo elektronicky na webových stránkách města: ustinadorlici.cz/cs/urad/odpady

Obyvatel, kteří si nádoby vybavené aktivním čipem odebrali v rámci 1. a 2. kola vydávání nádob, se čipování netýká.
Děkujeme, že společně s námi přispíváte ke zlepšování systému nakládání s odpady v Ústí nad Orlicí.

Jméno a příjmení

Bydliště provozovatele 
nádoby

Nádoba náleží  
k domu ulice / č.p. 

E-mail (budeme Vás 
informovat o termínu)

Telefon

Kovová nádoba  
o objemu 110 litrů 

Kovová nádoba  
o objemu 110 litrů 

Ano

Jiné

Jiné

Datum a podpis

Plastová nádoba  
o objemu 120 litrů 

Plastová nádoba  
o objemu 120 litrů 

Ne

Plastová nádoba  
o objemu 240 litrů 

Plastová nádoba  
o objemu 240 litrů 

Kontejner  
o objemu 1 100 litrů 

Kontejner  
o objemu 1 100 litrů 

Zaškrtněte druh a objem nádoby č. 1, kterou potřebujete očipovat:

Zaškrtněte druh a objem nádoby č. 2, kterou potřebujete očipovat:

Souhlasím se zpracováním osobních údajů za účelem zapojení do procesu modernizace

Objednávkový formulář
Čipování nádob na směsný komunální odpad 2026

Prosíme, vyplněný formulář odevzdejte na podatelně městského úřadu Sychrova 16, Ústí nad Orlicí

Objednávám očipování své nádoby na směsný komunální odpad:
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Městská policie informuje

V únoru řešila městská policie celkem 194 udá-
lostí a 221 přestupků.

Poškozená vozidla ve městě
Během měsíce strážníci přijali několik oznáme-
ní o poškození zaparkovaných vozidel. Vedle 
jednotlivých případů se ke konci února zabý-
vali i sérií propíchaných pneumatik u většího 
počtu aut v různých částech města. Události 
byly zadokumentovány a vzhledem k celkové 
výši škody předány k dalšímu šetření Policii ČR.

Události se zvířaty
Také v únoru městská policie opakovaně řešila 
události spojené se zvířaty. Strážníci odchytá-
vali volně pobíhající psy, pomáhali s vrácením 
zatoulaného kohouta majiteli a  prověřovali 
oznámení o pobíhajícím kozlovi u silnice.
 V jednom případě byla na parkovišti odchycena 
zraněná kočka, která byla převezena k veteri-
nárnímu ošetření.

Nálezy a nepovolené pálení
Hlídky zasahovaly také kvůli nepovolenému 
pálení listí a větví, kdy byly přítomné osoby na 
místě poučeny a oheň uhašen. 
Opakovaně řešily i nálezy injekčních stříkaček 
na veřejně přístupných místech, které byly bez-
pečně zlikvidovány.

Únor 2026

Pomoc lidem v obtížných situacích
Městská policie v průběhu měsíce pomáhala 
rovněž lidem v obtížných situacích. 
Strážníci asistovali starší zmatené ženě, 
pomohli při zásahu u  silně podnapilé ženy, 
otevřeli zabouchnutý byt a pomohli také muži, 
který se nedokázal sám zvednout ze země. 

Na žádost Policie ČR se navíc zapojili do pátrání 
po pohřešované ženě.

Noční klid, krádeže a bezpečnost 
ve městě
Vedle toho řešili také rušení nočního klidu, stíž-
nosti na obtěžování občanů, několik oznámení 
na krádeže v obchodech i další provozní a bez-
pečnostní situace ve městě. Zajišťovali napří-
klad místo při odtahu nepojízdného autobusu, 
upozorňovali na závady ve veřejném prostoru 
a pomáhali odstraňovat nebezpečné překážky 
na komunikacích.

Rád bych touto cestou veřejně poděkoval 
dvěma příslušníkům Městské policie Ústí nad 
Orlicí za jejich ochotu a pomoc při nepříjemné 
situaci, která mě potkala ve čtvrtek 19. února 
na adrese Svatopluka Čecha 1110 ve večerních 
hodinách.

V důsledku úmyslného poškození vložky zámku 
cizí osobou jsem se nemohl dostat do svého 
bytu. Situace byla pro mě velmi stresující a bez 
rychlého zásahu by se jen těžko řešila. Přivola-
ní strážníci jednali profesionálně, klidně a s lid-
ským přístupem. Pomohli mi situaci vyřešit 
a dostat se zpět domů.

Je pro mě důležité vyjádřit uznání za jejich 
vstřícnost a ochotu pomoci. Takové jednání je 
důkazem toho, že městská policie je tu skuteč-
ně pro občany.

L. P.

Poděkování strážníkům 
městské policie

Inzerce
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Místo, kde děti objevují svět
V mateřské škole Klubíčko se snažíme vytvá-
řet prostředí, ve kterém děti mohou přirozeně 
objevovat svět kolem sebe, rozvíjet své schop-
nosti a zažívat radost z poznávání. Základem 
naší práce je kvalitní a komplexní předškolní 
vzdělávání, které podporuje rozvoj dětí ve všech 
oblastech – v komunikaci, pohybu, tvořivosti 
i sociálních dovednostech. Vedle tohoto každo-
denního vzdělávání realizujeme také řadu pro-
jektů, které dětem přinášejí nové zkušenosti 
a rozšiřují jejich poznávání.

Velkou oblibu u dětí má projekt Malý zahrad-
ník, který realizujeme ve spolupráci se společ-
ností AGRO CS. Děti si v něm vyzkoušejí první 
zahradnické práce – od zasazení semínka až 
po sklizeň. Na vyvýšených záhonech pěstuje-
me bylinky i zeleninu a děti se učí, jak o rostli-
ny pečovat. V uplynulém školním roce se nám 
podařilo vypěstovat například papriku, dýni, 
rukolu, ředkvičky nebo hrášek. Děti se tak při-
rozenou formou seznamují s přírodou a učí se 
trpělivosti i zodpovědnosti.

Rozvoj čtenářské gramotnosti patří mezi důle-
žité součásti našich aktivit. Ve všech třídách 
proto pravidelně realizujeme čtenářské lekce 
vycházející z principů metod kritického myš-
lení. Děti pracují s kvalitní dětskou literaturou 
a  prostřednictvím řízeného dialogu, práce 
s ilustracemi a prožitkových aktivit se učí textu 
porozumět, přemýšlet o něm a vyjadřovat vlast-
ní názory. V průběhu lekcí podporujeme před-
vídání děje, kladení otázek, hledání souvislostí 
i  sdílení vlastních interpretací příběhu. Děti 
tak přirozeně rozvíjejí slovní zásobu, fantazii 
i schopnost formulovat své myšlenky. Součástí 
programu jsou také návštěvy místní knihovny, 
kde se seznamují s prostředím knih a učí se, 
jak s nimi zacházet.

Děti mohou rozvíjet svou tvořivost také v kera-
mické dílně, která je součástí naší mateřské 
školy. Předškoláci zde vytvářejí vlastní keramic-
ký výrobek a seznamují se s celým procesem 
jeho vzniku – od práce s hlínou až po glazová-
ní a výpal v keramické peci. V projektu Naše 
město děti poznávají důležitá místa v Ústí 
nad Orlicí – například radnici, knihovnu, ZUŠ, 
Hernychovu vilu nebo Roškotovo divadlo. Díky 
těmto návštěvám získávají vztah k místu, kde 
žijí, a postupně poznávají život ve svém městě.
Nedílnou součástí života ve školce je také 
pohyb. Děti pravidelně cvičí, hrají pohybové hry 
a využívají tělocvičnu ZŠ Komenského. Součás-
tí aktivit je také předplavecký kurz, lyžařský kurz 
ve Ski areálu Přívrat a bruslení na ledové ploše.

Předškolní děti každoročně odjíždějí také 
na pětidenní školu v  přírodě do Říček 
v Orlických horách. Pobyt v horském prostředí 
přináší dětem mnoho nových zážitků a zkuše-
ností a zároveň podporuje jejich samostatnost, 
odolnost i zodpovědnost. Děti se učí zvládat 
běžné situace bez přítomnosti rodičů, spolu-
pracovat s kamarády a objevovat krásy přírody.
Tyto projekty vnímáme jako nadstandard, který 
doplňuje běžné vzdělávání v mateřské škole 
a obohacuje děti o nové zážitky, zkušenosti 
i dovednosti. Snažíme se, aby děti odcházely 
z naší mateřské školy nejen s novými znalost-
mi, ale především s radostí z objevování, chutí 
učit se a s krásnými vzpomínkami na společně 
prožitý čas.

Mateřská škola Klubíčko 

Exkurze 9. ročníku do Terezína
Žáci 9. ročníku naší školy se zúčastnili vzdělá-
vací exkurze do Památníku Terezín. Prohlédli si 
Malou pevnost, muzeum ghetta i další místa 
spojená s událostmi druhé světové války. Pro-
gram doplnil odborný výklad průvodce, který 
žákům přiblížil historické souvislosti i osudy 
vězněných lidí. Návštěva byla silným zážitkem 
a vedla k zamyšlení se nad hodnotou svobody 
a lidských práv.

Muzicírování na 1.stupni
Žáci i pedagogové na naší škole si vyzkoušeli 
bubnování na cajon (kachon), perkusivní nástroj 
latinskoamerického původu. Tentokrát si však 
sestavili vlastní cajon z pevného kartonu, který 
si mohli také výtvarně dotvořit. Lektoři ukázali, 
jak lze hudební a pohybové aktivity využít ve 
výuce a zapojit do nich děti i dospělé. Rytmic-
ké hry rozvíjely koordinaci, jemnou motoriku, 
fantazii i soustředění. Děti i dospělí nástroje 
se zájmem zkoumali, hráli na ně a spontánně 
improvizovali.

Karneval ve školní družině
Karneval ve školní družině se nesl ve zname-
ní veselí a  radosti. Tělocvična se proměnila 
v pohádkový svět plný rytířů, princezen, pohád-
kových postav i zvířátek. Nechyběly ani nápa-
dité kostýmy paní vychovatelek, které přišly 
jako originální dominové kostky. Pro děti byl 
připraven pestrý program plný soutěží, her 
a pohybových aktivit. Velký úspěch měla spo-
lečná zumba, která roztančila celou tělocvičnu 
a sklidila bouřlivý potlesk. Celé odpoledne pro-
vázela radostná atmosféra plná hudby, tance 
a smíchu.

Základní Škola Komenského

Absolventský recitál Elišky Žižkové, 
Matěje Morávka a Kateřiny Zelené 
8. 4. | 18.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Společný koncert klavíristů 
ZUŠ Ústí nad Orlicí a ZUŠ Králíky 
10. 4. | 16.30 hodin | koncertní sál ZUŠ

Hudební besídka 
13. 4. | 17.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Koncert klarinetové třídy 
Anežky Šolcové 
14. 4. | 17.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Absolventský koncert I. 
15. 4. | 18.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Absolventský koncert II. 
16. 4. | 18.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Absolventský recitál Kristýny Florišové 
a Barbory Suchomelové 
17. 4. | 17.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Hrajeme společně – koncert klavírní třídy 
Jitky Balaštíkové 
20. 4. | 16.00 hodin | Hernychova vila

Orchestrální koncert – Decapoda 
a Smyčcový orchestr ZUŠ Chrudim 
20. 4. | 18.00 hodin | Roškotovo divadlo

Klavírní peřeje 
22. 4. | 17.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Absolventský recitál Evy Hruškové, 
Adély Fišerové a Kláry Pecháčkové 
24. 4. | 17.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Tančíme pro radost 
24. 4. | Roškotovo divadlo 
47. ročník celovečerních představení všech 
oddělení TO ZUŠ J. Kociana

16.30 hodin žáci Zlatuše Bartošové 
18.30 hodin žáci Pavlíny Lipenské
20.00 hodin žáci Hany Hýbalové.

Hudební besídka 
27. 4. | 17.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Za kolektiv ZUŠ
 Lenka Smílková Barvínková

ZUŠ Jaroslava Kociana
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Na konci února jsme si ve školní družině užili 
zábavné karnevalové odpoledne plné smíchu, 
tance, her a soutěží. Děti přišly v pestrých mas-
kách a společně jsme strávili příjemný čas plný 
radosti a dobré nálady. 

Začátkem března jsme rodičům nabídli konzul-
tační den, během kterého měli možnost přijít se 
informovat o průběhu výchovně-vzdělávacího 
procesu svých dětí, prohlédnout si jejich práci 
a společně s učiteli probrat případné dotazy. 

Prvňáčci také navštívili místní mateřskou školu, 
kde budoucím školákům ukázali, co všechno 
se skrývá v jejich aktovkách – učebnice, sešity, 
penál i další školní pomůcky. Děti ze školky tak 
mohly nahlédnout do světa školáků a zjistit, co 
je od září čeká. 

V následujícím týdnu se role obrátily a předško-
láci přišli na návštěvu do školy. Prohlédli si třídy, 
poznali prostředí, které budou brzy navštěvo-
vat, a podívali se, jak probíhá vyučování. V polo-
vině měsíce jsme se s žáky zapojili jako každý 
rok do tradiční matematické soutěže Klokan, 
ve které si mohli vyzkoušet své logické myšlení 
a matematické dovednosti. 

Jako celá škola pokračujeme i nadále v pravi-
delných návštěvách plaveckého bazénu, kde se 
některé děti seznamují s vodou a jiní se zdo-
konalují v plaveckých dovednostech a získávají 
větší jistotu ve vodě.

Kolektiv ZŠ 

Základní škola Kerhartice

Gymnázium na prahu jara
Na přelomu února a března absolvovaly své 
lyžařské výcviky v  Říčkách sekunda a  1. A, 
pochvalovaly si úžasné ubytování, výbornou 
kuchyni, sníh pro sjezdovky i  běžky, slunce 
a hlavně dobrou náladu. V březnu pak vyrazila 
zvláštní skupina zájemců lyžovat do Alp. Tradič-
ně pořádáme přípravné kurzy k přijímačkám. 
Začínáme chystat řadu akcí k  výročí školy, 
nacvičujeme společný taneček, pracujeme na 
vydání almanachu. Jako každoročně připravu-
jeme maturity, volíme semináře na další rok.
Soutěže
V  celostátní soutěži Fyziklání skončil tým 
prváků a kvinty na 39. místě, tým septimy na 
69. místě. V okresním kole geografi cké olym-
piády zvítězil Mikuláš Krška (2. B), bronz zís-
kala Antonie Francová (1. B). V krajském kole 
německé olympiády obsadila Eliška Sysrová 
(3. A) 9. místo. V dalších olympiádách, jako je 
fyzikální, dějepisná, chemická, anglická nebo 
divadelní soutěž Dětská scéna, probíhají školní, 
někdy i okresní kola.

Mgr. Pavel Holásek

Gymnázium Ústí nad Orlicí

Inzerce

Do školy za pohádkou
Naši budoucí prvňáčci si měli možnost ve dnech 
17. února a 3. března vyzkoušet, jaké to bude 
ve školních lavicích od září. Pod vedením našich 
milých p. učitelek se vždy na dvě hodiny přenes-
li do pohádek a předvedli, co už zvládají před 
nástupem do 1. třídy. Pohádkou inspirované 
úkoly všichni zvládli na jedničku a dostali velkou 
pochvalu. Na všechny prvňáčky se těšíme v září. 

Petra Růžičková

Čapka open s Metaxou a Gulášfestem
Již nyní se můžete těšit na Den otevřených 
dveří, který se bude konat 22. dubna. Od 13 
hodin budou moci návštěvníci nahlédnout do 
tříd 1. a 2. stupně, učeben Začít spolu, odbor-
ných učeben, školní družiny, tělocvičny, dílen 
i do školní jídelny, aby si zavzpomínali a také 
objevili, co je u nás nového.

Všechny zajímavé aktivity, které bude možné 
vyzkoušet, jsou k dispozici pod níže uvede-
ným QR kódem. Báječný program plný zábavy 
a zajímavostí bude završen skvělým hudebním 
zážitkem se skupinou Metaxa spolu s celood-
poledním doprovodným programem v podobě 
Gulášfestu. 

Jako vždy pro Vás bude připraveno vynikající 
občerstvení letos obohacené pěti druhy gulá-
šů a věříme, že i počasí k nám bude přívětivé. 
Těšíme se na příjemné jarní setkání.

Kolektiv zaměstnanců školy

Základní škola Bratří Čapků
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Srdečně vás zveme k zápisu do MŠ Pod Lesem 
v úterý 14. 4. 2026 od 12:00 do 16:00 hodin 
Těšíme se na vás. 

Kolektiv zaměstnanců

MŠ Pod Lesem

Chorvatsko
MAKARSKA

Apartmány
19. 6.-28. 6. 2026 (7 nocí) 
19. 6.-5. 7. 2026 (14 nocí)

Autobusem
z České Třebové a Ústí nad Orlicí

10 170 Kč / osoba na 7 nocí
 17 640 Kč / osoba na 14 nocí 

Cestovní agentura CAM s.r.o.
Ústí nad Orlicí, M.R. Štefánika 234

Tel.: 606 748 616 ǀ agenturacam.cz

Chorvatsko

TUČEPI

Apartmány
19. 6.-28. 6. 2026 (7 nocí) 
19. 6.-5. 7. 2026 (14 nocí)

Autobusem
z České Třebové a Ústí nad Orlicí

8 350 Kč / osoba na 7 nocí
 13 900 Kč / osoba na 14 nocí 

Cestovní agentura CAM s.r.o.
Ústí nad Orlicí, M.R. Štefánika 234

Tel.: 606 748 616 ǀ agenturacam.cz

Uzávěrka ÚL 4/2026
 je 8. 4. 2026.

Číslo 4/2026
vychází 23. 3. 2026.
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Senior doprava ČČK – Taxík Maxík 
Senior doprava ČČK je určena seniorům, oso-
bám zdravotně oslabeným a rodičům s dětmi 
k návštěvě lékaře, úřadu, na nákup, kadeřnici… 
Senior dopravu ČČK lze objednat v pracovní den 
před plánovanou jízdou (v den jízdy bez záruky) 
na tel.: 774 412 117. Senior doprava ČČK je 
provozována každý pracovní den od 7:00 do 
15:30 hodin. Prodloužená pracovní doba v pon-
dělí a ve středu do 18:00 hodin (v období letní-
ho času). Permanentky jsou k dostání u řidiče 
Senior dopravy, na OS ČČK – Kopeckého 840 
a v Informačním centru města Ústí nad Orli-
cí (budova radnice). Služba je provozována za 
podpory Města Ústí nad Orlicí, Pardubického 
kraje a Nadace Charty 77.

Centrum pro život 
Vzdělávací, relaxační a volnočasové centrum 
pro seniory, a nejen pro ně. Akce jsou určeny 
široké veřejnosti. Bližší informace na www.
cckuo.cz. Změna programu Centra pro život 
vyhrazena.

Výstava velikonočních pohlednic
1.–30. 4. 
Výstava velikonočních pohlednic pana Josefa 
Müllera. Prohlídku výstavy lze sjednat individu-
álně na tel.: 775 112 998 nebo v době přítom-
nosti zaměstnanců OS ČČK a při akcích centra. 
Místo konání: budova OS ČČK Ústí nad Orlicí, 
Kopeckého 840. Vstupné zdarma.

Krajem domova 
8. 4. | 8:00 
Nenáročné výlety pro seniory za poznáním 
našeho okolí, památek a zajímavostí. 
Čtvrté zastavení bude prohlídka výrobního 
závodu ISOLIT – BRAVO spol. s r. o. v Jab-
lonném nad Orlicí. Místo srazu: autobusové 
nádraží v Ústí nad Orlicí. Cena: 120 Kč/osoba 
(včetně dopravy a vstupného).

Cestopisná přednáška – Cesta… 
13. 4. | 17:30 
Svatojakubská poutní cesta po České repub-
lice. 

Po stopách času – odpolední vycházka 
15. 4. | 14:00 
Odpolední vycházka a seznámení se zají-
mavými stavbami ve středu města Ústí nad 
Orlicí.

Zpívánky 
22. 4. | 17:00 
Zpívání s MILIAMIRI, zpívání s kytarou. 

Místo konání: budova OS ČČK Ústí nad Orlicí, 
Kopeckého 840. Vstupné zdarma.

Čarodějnické posezení – Let čarodějnic 
29. 4. | 16:00
Přijďte na čarodějnické posezení – občerstve-
ní, opékání, zábava (maska čarodějnice, čaro-
děje vítána). Místo konání: zahrada ČČK (ulice 
Kopeckého). V případě nepříznivého počasí 
v budově OS ČČK Ústí nad Orlicí.

Všeobecné informace o  přihlášení 
a platbě výletů
Na výlety se můžete přihlásit na tel.: 775 112 
998 nebo osobně na těchto místech:
•	 pondělí od 9:30 do 15:30 v OS ČČK Ústí 

nad Orlicí (ošacovací středisko)
•	 středa od 13:00 do 16:00 v OS ČČK Ústí 

nad Orlicí kavárnička.

Platbu za výlety je třeba uhradit předem na 
uvedených místech.

Připravujeme: 
V neděli 3. 5. v 10:00 hodin. Přijďte se zúčastnit 
druhého ročníku Pochodu Alice Masarykové. 
Startujeme u budovy OS ČČK Ústí nad Orlicí, 
Kopeckého 840. Pro účastníky bude připravena 
zajímavá trasa, která nás dovede zpět na zahra-
du OS ČČK, kde se nachází strom Alice Masa-
rykové, vysazený ke 100. výročí založení Čes-
koslovenského červeného kříže. Každý účastník 
obdrží pamětní list. Doprovodný program: den 
otevřených dveří a seznámení s činností Čes-
kého červeného kříže, minikurz – ukázky první 
pomoci, prohlídka městského muzea v Ústí nad 
Orlicí, příjemné posezení na zahradě OS ČČK 
Ústí nad Orlicí. Startovné dobrovolné – připojte 
se k tisícům lidí po celé České republice. Spo-
lečně pomůžeme dětské léčebně v Bukovanech 
a uctíme odkaz první dámy humanity. Každý 
krok pomáhá. Přijďte si s námi užít krásný den!

Kavárnička – Centrum setkávání 
13:00–16:00 
Přijďte si popovídat se svými přáteli do Spo-
lečenského centra ČČK (budova OS ČČK Ústí 
nad Orlicí, Kopeckého 840). Pro členy ČČK 
káva za 5 Kč, pro všechny návštěvníky centra 
každá 5. káva zdarma.

Sousedská knihovna
Sousedská knihovnička je určena všem, kteří 
hledají domov pro staré i nové knihy, rádi čtou 
a chtějí budovat sousedské vztahy. Můžete 
si půjčit knížku bez průkazky, bez upomínek 
a v jakoukoliv denní dobu. Nejen, že si knížky 
můžete zapůjčit, ale i vložit do prosklené skříň-

ky. Pokud knížku nevrátíte, je to vaše věc. Žádný 
postih za to neexistuje. Knihovnička je umístěna 
na zahradě u budovy OS ČČK, Kopeckého 840, 
Ústí nad Orlicí.

Český červený kříž

Senior kino – Šviháci 
8. 4. | 14:30 hodin 
Česko-slovenská komedie: tři kamarádi si uží-
vají tzv. pánskou jízdu ve známých lázních. 
Hrají: M. Pechlát, T. Jeřábek, D. Fischer 
a další.

Členská schůze SPCCH 
9. 4. | 14:00 hodin 
Schůze se koná v jídelně CSP (Penzion), ÚO 
Na Pláni 1343. Prezence od 13:30 hodin.

Vycházka – Mýdlotéka Zářecká Lhota 
22. 4. 
Exkurze – výroba mýdla a prodej kosmetiky. 
Při špatném počasí přeloženo na 29. 4. Dopra-
va tam linkovým autobusem: ÚO autobuso-
vé nádraží 12:56 (směr VM), Sv. Jiří bytovky 
13:19, přestup (směr Choceň), Sv. Jiří bytovky 
13:21, Zářecká Lhota, Draha (3. zast.) 13:27, 
návrat z exkurze: pěšky cyklostezkou do Choc-
ně, cca 2 km. Jízdné busem i vlakem si hradí 
každý účastník osobně. Doprava zpět vlakem 
Choceň–ÚO: Choceň odj.: R 15:25, 16:25, 
17:25/Os 15:33, 16:33, 17:33, ÚO příjezd: R 
15:36, 16:36, 17:36/Os 15:46, 16:46, 17:46.

Služba ve Sladkovně pouze 1. čtvrtek v dubnu! 
Informace na tel.: 737 378 815 – M. Bílková, 
731 052 128 – D. Kopsová, 732 976 667 – H. 
Lehnfeldová.

Na Vaši účast se těší
 členové výboru ZO SPCCH.

Svaz postižených civilizačními 
chorobami z.s., Ústí nad Orlicí
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Cestopis – Afrikou z Austrálie do Evropy 
vlastním obytňákem | 1. 4. | 19:00 hodin
Roškotovo divadlo, akci provází p. Urbanová.

Zámek Rájec nad Svitavou  
2. 4. | celodenní výlet
Rájec Jestřebí a muzeum Blanenska. 
Akci zajišťuje p. Štěchová a p. Štěch.

Senior kino – Šviháci 
8. 4. | 14:30 hodin
Ve spolupráci s  Klubcentrem vás zveme na 
promítání Senior kina „Šviháci“ do Roškotova 
divadla. Film Šviháci – Česko-slovenská komedie 
o třech muzikantech. Režie: B. Mišík, hrají: M. 
Pechlát, T. Jeřábek, D. Fischer, J. Schneiderová, 
E. Stárková a jiní. Děj se odehrává ve sloven-
ských lázních Piešťany. Přihlášky ve Sladkovně 
při službě dne 7. 4. od 10–12 hodin. Cena pro 
člena SK je 40 Kč, plná cena 70 Kč. Peníze si 
přineste prosíme přesně, na akci se dostavte nej-
méně 15 minut předem. Akci provází p. Kristlová.

Muzejní kafe – Muzejní kafe s Františkem 
Uhlířem | 15. 4. | 17:00 hodin
Ve spolupráci s Městským muzeem vás zveme 
na zajímavé kafe s ústeckým rodákem, vyni-
kajícím hudebníkem Františkem Uhlířem. Akce 
proběhne v prostorách Městského muzea (Her-
nychova vila). Těšit se můžete na zajímavé poví-
dání s Františkem a na jeho pěknou hudbu. 
Přihlášení ve Sladkovně při službách dne 7. 4. 
od 10–12 hodin a  14. 4.  od 11–12 hodin. 
Cena pro člena SK je 30 Kč, běžná cena 50 Kč. 
Sraz zájemců 15 minut před začátkem akce 
v prostorách před pokladnou muzea. Akci pro-
vází p. Kristlová a p. Urbanová.

Komentovaná prohlídka Roškotova
divadla | 21. 4. | 14 hodin
Senior klub a Klubcentrum v Ústí n. Orlicí vás 
zvou na komentovanou prohlídku Roškoto-
va divadla při příležitosti 140 let od narození 
architekta české moderní architektury Kamila 
Roškota, který projektoval Roškotovo divadlo. 
Od roku 2017 je Roškotovo divadlo Národ-
ní kulturní památka. Na prohlídku se může-
te hlásit ve Sladkovně při službách dne 7. 4. 
od 10–12 hodin a  14. 4.  od 11–12 hodin. 
Vstup na prohlídku je zdarma. Akci provází p. 
Kovářová.

Vycházka na hrad Lanšperk 
23. 4. | 12:21 hodin
Senior klub vás zve na procházku jarní kraji-
nou. Pojedeme linkovým autobusem z auto-
busového nádraží ve 12:21 (sraz nejpozději 
ve 12:15). Vystoupíme na zastávce Hnátnice 
Spojka a půjdeme na hrad Lanšperk cestou od 
Dobrouče. Poté sejdeme k žel. zastávce Lan-
šperk a vrátíme se autobusem v 15:25 zpět do 
Ústí. Délka pěší trasy je 5 km. Hlásit se můžete 
na Sladkovně při službách 7. 4. od 10–12 hodin 

a 14. 4. od 11–12 hodin, nebo telefonicky. Akci 
zajišťuje p. Štěchová a p. Štěch.

Výběr udržovacích příspěvků na rok 2026 
V dubnu bude pokračovat výběr udržovacích 
příspěvků ve výši 200 Kč na rok 2026 pro 
všechny, kteří nestihli tento poplatek uhradit. 
Stále se můžete přihlašovat do Senior klubu.

Na měsíc květen 2026 připravujeme:
11. 5. – cestopis, 14. 5. – akce s partnerským 
městem B. Klodzka, návštěva muzea krajky 
ve Vamberku a zámek Doudleby n. Orlicí (20 
CZ + 20 PL), 20. 5. – Chlebíčková slavnost 
v Hernychově vile, 21. 5. – zájezd Česká Ska-
lice (muzeum), zámek Ratibořice a Babiččino 
údolí, osada Gorzanow – Polsko (20 CZ + 20 
PL), senior kino.

Pobyt na Modrokamenné boudě  
(Janské Lázně)
23.–30. 8. 2026 | 1. termín 
Cena: 5 950 Kč / osoba (dvoulůžkový pokoj)
Cena: 6 930 Kč / osoba (jednolůžkový pokoj)
16.–23. 8. 2026 | 2. termín 
Termín bude obsazován dle zájmu.
Stravování: plná penze, doprava: vlastní.
Přihlášky na tel.: 728 442 575 (paní Jana 
Šamšulová), záloha: 2000 Kč/osoba, vybírá se 
13. 5. 2026 | 10.00–12.00 hodin ve Sladkovně.

Kontakty na členy výboru 
p. Kovářová / 733 517 403 / předseda SK 
p. Štěchová / 731 601 548 / pokladní SK 

p. Štěch / 734 188 853 / kronika a doprava 
p. Kristlová / 722 475 129 / člen 

p. Urbanová / 605 834 042 / člen

Senior klub Ústí nad Orlicí

Organizace zabývající se problematikou 
zaměstnání osob se zdravotním postižením 
představí v  Ústí nad Orlicí opět své služby. 
Především zaměstnavatelé vám zde poskyt-
nou podrobné informace o pracovních místech 
a pracovních podmínkách. Ostatní organizace 
nabídnou poradenství a pomoc všem, kterým 
jejich zdravotní omezení brání najít vhodné 
zaměstnání.
Burza proběhne dne 24. 4. od 8:30 do 11:00 
hodin v prostorách Úřadu práce ČR, kontakt-
ní pracoviště Ústí nad Orlicí, 17. listopadu 
1394.  Kontaktní osoba: Jana Zachařová, 
poradce pro OZP, Úřad práce ČR – kontaktní 
pracoviště Ústí nad Orlicí, 17. listopadu 1394, 
tel.: 950 172 439 e-mail: jana.zacharova@
uradprace.cz. 

Jak se máme v domově
Spolu a chutně – jde o projekt našich kucha-
řek, při kterém obyvatelům nabízejí ochutnávku 
svačinkových pokrmů vždy na určitou netradič-
ní surovinu. Hlasováním pak obyvatelé rozho-
dují, který pokrm jim chutnal nejvíce a bude tak 
zařazen do pravidelného jídelníčku. Při minu-
lém setkání se rozhodovalo o pokrmech z chia 
semínek. Poté, co nás s jejich blahodárnými 
účinky seznámila Mgr. Eva Plívová, na plné čáře 
zvítězil tiramisu dezert s chia semínky. Obyvate-
lé si toto setkávání velmi rychle oblíbili, v měsíč-
ním kalendáři má svůj pevný termín a kuchař-
kám za přípravu patří velké díky!
Máte-li i vy tipy na rychlé a chutné svačinky 
z netradičních surovin, pište na e-mail: ludmi-
la.kastelikova@dduo.cz. 

Přejeme Vám krásné Velikonoce. Tel.: 603 56 
67 67, info@dduo.cz, dduo.cz. Jsme také 
na Facebooku.

Srdečně Vás zveme na otevření „Mozkocvič-
ny“, které se uskuteční v pondělí 20. dubna 
2026. Navštívit nás můžete mezi 9.00 a 15.00 
na adrese T. G. Masaryka 115 v Ústí nad Orlicí. 

Přijďte se seznámit s činností naší organizace 
a vyzkoušet si trénink kognitivních dovedností, 
který proběhne v časech 10.00 a 13.00. 

Na trénink je nutné se přihlásit – e-mail: rudol-
fova@cedrops.cz, tel.: 603 542 697.
Těšíme se na Vás!

Bc. Klára Rudolfová
 vedoucí sociální pracovník

Zveme Vás na přednášku Tvoje cesta onlinem, 
která se uskuteční dne 22. dubna od 13:30 
hodin v  jídelně Centra sociální péče města 
Ústí nad Orlicí. Akce je realizována ve spolu-
práci komise prevence kriminality a  Policií 
České republiky. Přednáška je určena zejména 
starší generaci a zaměří se na problematiku 
kyberbezpečnosti a aktuální hrozby v online 
prostředí. Účastníci se seznámí s nejčastějšími 
legendami a scénáři, které pachatelé využívají 
k podvodnému jednání, a to včetně konkrétních 
kazuistik z našeho okresu. Součástí programu 
budou také praktické preventivní rady, jak se 
nestát obětí podvodu a jak bezpečně chránit 
své osobní údaje. Přednášku povede policejní 
preventistka kpt. Mgr. Lenka Vilímková z Policie 
České republiky. Přijďte získat užitečné infor-
mace a posílit svou bezpečnost v online světě.

Bc. Simona Petrášková
Manažerka prevence kriminality

Burza práce pro osoby se 
zdravotním postižením

Domov důchodců

CEDR – Centrum duševní 
rovnováhy, o. p. s.

Tvoje cesta onlinem
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V pátek 27. února bylo v Letohradě slavnostně 
otevřeno nové Centrum pro pečující Pardubic-
kého kraje, které provozuje Oblastní charita 
Ústí nad Orlicí. Služba je podporována Par-
dubickým krajem a je pečujícím v našem kraji 
poskytována zdarma. 

Otevření se zúčastnili zástupci kraje, charity 
i sociálních organizací z celého regionu.
Nové centrum na adrese Taušlova 714 nabízí 
zázemí pro poradenství i praktické ukázky péče. 
K vidění byly například kompenzační pomůcky, 
polohovací lůžko či vybavení pro nácvik správné 

manipulace s imobilním pacientem. Poradna 
pomáhá těm, kdo doma pečují o své blízké – 
radí s výběrem inkontinenčních pomůcek, cho-
dítek či matrací, pomáhá s orientací ve státních 
sociálních příspěvcích a učí praktický nácvik 
hygieny, polohování nebo výměny pomůcek. 

Součástí je také doporučení dalších služeb, 
které mohou konkrétní rodině usnadnit život.
Jak zaznělo při otevření, v poradně stojí vždy 
v centru pozornosti konkrétní člověk a jeho 
jedinečná situace. „Každou obecnou informa-
ci musíme napasovat na konkrétního člověka,“ 
vysvětluje vedoucí Poradny pro pečující Michae-
la Pražáková. Univerzální návod podle ní neexis-
tuje – důležité je pozorovat, naslouchat a hle-
dat cestu, která bude vyhovovat právě dané 
rodině. Cílem centra je být pečujícím oporou, 
pomoci jim zvládnout náročné situace a ujistit 
je, že v tom nejsou sami.

-LP-

Centrum pro pečující v Letohradě slavnostně otevřeno

Starost o starší rodiče nebo nemocného člena 
rodiny je projev nesmírné lásky, ale také obrov-
ský nápor na vaše síly. Program „Péče o peču-
jící“ je tu proto, aby vám v této náročné roli 
ulehčil. Naši odborníci vám poradí, jak zvládat 
stres (psycholog), jak si neodrovnat záda (fyzio-
terapeut) nebo jak upravit domácnost a vybrat 
pomůcky, které vašemu blízkému vrátí kousek 
samostatnosti (ergoterapeut). Kromě rad nabí-
zíme i bezpečný prostor našich svépomocných 
skupin a přednášek, kde zjistíte, že v tom nejste 
sami.  

Duben u nás bude patřit mobilitě. Připravi-
li jsme pro vás praktické ukázky elektrických 
vozítek, která jsou skvělým pomocníkem pro 
každého, kdo chce zůstat soběstačný. Přijďte 
si vyzkoušet, jak vám tato moderní technika 
může usnadnit každodenní cesty a pomoci vám 
k bezpečnému návratu do aktivního života. Pro-
tože omezení pohybu nemusí znamenat konec 
vašich výletů ani setkávání s přáteli. 

Pokud byste se chtěli dozvědět více, kontak-
tujte Mgr. Kateřinu Langrovou, poradkyni pro 
neformální pečující, v pracovní dny od 8:00 do 
14:30 hodin na telefonním čísle 736 503 570 
nebo e-mailem na socialni.csp@csp-uo.cz. 
Sledujte naše facebookové stránky facebook.
com/peceopecujici.
						    

Mgr. Kateřina Langrová

Ráda bych touto cestou z celého srdce podě-
kovala všem sestřičkám z organizace Centrum 
komplexní péče CZ, s. r. o., které téměř deset 
let stály po mém boku při péči o moji maminku.
Za tu dobu se staly součástí našeho života. 
Vždy pracovaly s profesionalitou, empatií a lid-
skostí, která dnes není samozřejmostí. V závěru 
maminčina života mi byly nejen odbornou opo-
rou, ale skutečnou lidskou podporou ve všem.
Zvláštní a  upřímné poděkování patří 
sestře Haně Šplíchalové, která k nám dochá-
zela nejčastěji. Její klid, trpělivost a laskavý 
přístup pro mě znamenaly obrovskou jistotu 
a důvěru.

Velké poděkování si zaslouží také MUDr. Eva 
Hladíková, která byla po celou dobu nesmírně 
vstřícná, laskavá a vždy připravená pomoci. Její 
lidskost a ochota přesahovaly rámec běžné 
lékařské péče. Hned vedle ní bych ráda podě-
kovala i sestře Blance Pražákové z ordinace, 
která byla vždy velmi příjemná, ochotná a milá.
Poděkování patří i sestře Veronice Držmíškové, 
která nám pomáhala s maminkou od samého 
začátku až do konce. Její podpora pro mě zna-
menala obrovský kus jistoty — bez její pomoci 
bych si za ty roky nemohla dovolit ani na chvíli 
odjet a nabrat síly. Všem z celého srdce děkuji 
za jejich péči, lidskost a obětavost.
S hlubokou úctou a vděčností.

Lucie Štanclová

Pečujete o své blízké? 
Nezapomínejte sami na sebe Poděkování

3. 4. | MUDr. Jiří Štancl, F. V. Krejčího 
405, Česká Třebová, tel.: 465 530 247

4.–5. 4. | MUDr. Michal Teplý 
Javornického 198, Vysoké Mýto, 
tel.: 465 485 155

6. 4. | MDDr. Marek Tomeš 
Javornického 198, Vysoké Mýto,
tel.: 465 485 155

11.–12. 4. | MUDr. Jana Vacková 
Hradební 227, Lanškroun, 
tel.: 465 322 348

18.–19. 4. | MUDr. Milena Břízová 
Na Štěpnici 999, Ústí nad Orlicí, 
tel.: 465 322 907

25.–26. 4. | MUDr. Michaela Vávrová 
Dolní Dobrouč 446, tel.: 465 543 015

Info: pardubickykraj.cz/lekarskasluzba

Stomatologická
pohotovost
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1. dubna Výstava velikonočních pohlednic,  do 30. 4.

Výstava prací žáků výtvarného oboru ZUŠ,  
do 30. 4.

Městská knihovna knihovna-uo.cz

Plesová sezóna: šaty, výstava do 17. 5. Městské muzeum muzeum-uo.cz

Historická architektura nejen lidová, výstava do 
17. 5.

Městské muzeum muzeum-uo.cz

17.00 hodin
Daniel Juřica – Dotek světla na kůži, vernisáž 
výstavy

Malá scéna msuo.cz

19.00 hodin
Afrikou z Austrálie do Evropy vlastním 
obytňákem

Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

2. dubna 18.00 hodin Mše svatá na památku Poslední večeře Páně kostel Nanebevzetí P. Marie farnost.uo

19.00 hodin Stezka života, film Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Někdo to rád v Plzni kino Máj klubcentrum.cz

3. dubna 15.00 hodin Obřady Velkého pátku se zpívanými pašijemi kostel Nanebevzetí P. Marie farnost.uo

15.00 hodin Pašijové čtení modlitebna CČE SH evangnet.cz

18.00 hodin
Křížová cesta po kapličkách na Andrlův chlum, 
sraz u 1. kapličky

Andrlův chlum farnost.uo

4. dubna 8.00 hodin zpívané Ranní chvály kostel Nanebevzetí P. Marie farnost.uo

10.00 hodin Super Mario galaktický film kino Máj klubcentrum.cz

19.30 hodin Spasitel kino Máj klubcentrum.cz

5. dubna 5.00 hodin
Velikonoční vigilie: žehnání ohně a velikonoční 
svíce, slavnostní bohoslužba

kostel Nanebevzetí P. Marie farnost.uo

9.30 hodin Slavnostní mše svatá kostel Nanebevzetí P. Marie farnost.uo

10.00 hodin Bohoslužby CČE SH Džbánov u Voděrad evangnet.cz

10.00 hodin Chaloupka z perníku, pohádka Malá scéna msuo.cz

11.00 hodin Mše svatá Černovír kaple sv. Gotharda farnost.uo

17.00 hodin Super Mario galaktický film kino Máj klubcentrum.cz

19.30 hodin Někdo to rád v Plzni kino Máj klubcentrum.cz

6. dubna 8.00 hodin Mše svatá kostel Nanebevzetí P. Marie farnost.uo

7. dubna 19.00 hodin Jarní ladění s Generací ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

19.00 hodin Tenká bílá linie, beseda Malá scéna msuo.cz

8. dubna 8.00 hodin Krajem domova, výlet autobusové nádraží cckuo.cz

14.30 hodin Šviháci – senior kino kino Máj klubcentrum.cz

Více informací na ustinadorlici.cz a IC města, tel.: 465 514 271.
Pokud pořádáte kulturní, sportovní či jinou společenskou akcí v Ústí nad Orlicí a blízkém okolí (např. Kerhartice, Hylváty, Černovír, Knapovec, D. a H. Houžovec)
můžete využít bezplatného uvedení této akce v Ústeckých listech a na webových stránkách města.
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18.00 hodin Riefenstahl, dokument Malá scéna msuo.cz

18.00 hodin JAN ZUZIAK – Refrény a možné partitury Galerie pdo radnicí vystavujou.cz

18.00 hodin
Absolventský recitál Elišky Žižkové, 
Matěje Morávka a Kateřiny Zelené

koncertní sál ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

19.30 hodin *Ucpanej systém kino Máj klubcentrum.cz

9. dubna 14.00 hodin Členská schůze SPCCH
Svaz postižených civilizačními chro-
bami

16.00 hodin
Naučná stezka – Příběhy naší hranice, 
ofi ciální otevření

muzeum-uo.cz

16.00 hodin Eliška není strašidlo Městská knihovna knihovna-uo.cz

19.00 hodin Lordi Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

10. dubna 16.30 hodin
Společný koncert klavíristů ZUŠ Ústí nad Orlicí 
a ZUŠ Králíky

koncertní sál ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

19.00 hodin Tři úlovky, koncert Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Spasitel kino Máj klubcentrum.cz

11. dubna 10.00 hodin Mazlíčci v průšvihu kino Máj klubcentrum.cz

15.30 hodin FK Kerhartice vs TJ Sokol Dolní Třešňovec fotbalový stadion Kerhartice fk kerhartice.nesmrtelnyweb.cz

19.30 hodin Někdo to rád v Plzni kino Máj klubcentrum.cz

20.00 hodin Tančírna Kulturní dům klubcentrum.cz

12. dubna 17.00 hodin Super Mario galaktický fi lm kino Máj klubcentrum.cz

19.30 hodin Monty Python: Život Briana kino Máj klubcentrum.cz

13. dubna 10.00 a 16.00 hodin Bookstart – Jak se loví velikonoční zajíček? Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Hudební besídka koncertní sál ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

17.30 hodin Cestopisná přednáška – Cesta… jídelna Centa sociální péče cckuo.cz

14. dubna 14.00–15.00 hodin Jom–ha Šoa Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin
Kněžské knihovny a život českého diecézního 
kléru v 19. století – příklady z východních Čech

Městské muzeum muzeum-uo.cz

17.00 hodin Koncert klarinetové třídy Anežky Šolcové koncertní sál ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

15. dubna 14.00 hodin Po stopách času – odpolední vycházka budova Městského muzea cckuo.cz

16.00 hodin Eliška není strašidlo Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Muzejní kafe s vůní jazzu Městské muzeum muzeum-uo.cz

18.00 hodin Petra Zeidlerová: Choceňské Polsko Městská knihovna knihovna-uo.cz

18.00 hodin Absolventský koncert I. koncertní sál ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

19.30 hodin Přání k narozeninám: křtiny kino Máj klubcentrum.cz

16. dubna 18.00 hodin Absolventský koncert II. koncertní sál ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

19.30 hodin Pořád jsem to já Roškotovo divadlo klubcentrum.cz
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11—18/4 
Ústí nad Orlicí

Mezinárodní
filmový festival
o lidských právech
2026

SpolupořadatelPořadatel Generální partner Hlavní partner Významní partneři Generální mediální partner Hlavní mediální partner Partner

Regionální pořadatel Regionální parnteři

Doprovodný program
Dina Štěrbová: Mé dva životy

Dina Štěrbová / přednáška

Výjimečná žena, legenda československého výškového 
horolezectví. V roce 1984 se stala první Češkou na vrcholu 
osmitisícovky (Čo Oju, 8 201 m n. m.), o osm let později zdolala 
i Dhaulágirí. Ve své době patřila mezi světovou špičku ženského 
lezení v Himálaji a Karákóramu. Vedle sportu se věnovala 
matematice a rozvojové pomoci — od roku 2006 vede projekt 
Czech Hospital v pákistánské horské vesnici Arandu, kde 
vybudovala a udržuje zdravotnické zařízení pro místní komunity. 
Za svou humanitární činnost v náročných vysokohorských 
podmínkách obdržela řadu ocenění včetně ceny za lidská práva.

• 12/4 17:00, Malá scéna, prodej na GoOut, vstup 100,- Kč

Naučná stezka: Příběh naší hranice

Město Ústí nad Orlicí a Městské muzeum Ústí nad Orlicí 
vás zvou na představení nové naučné stezky Příběhy naší 
hranice, která na deseti zastaveních mapuje pohnutou historii 
regionu ve 20.  století. Projekt, který vzešel z vítězného návrhu 
v participativním rozpočtu, nabízí poutavé svědectví o proměně 
poklidného vnitrozemského města v pohraniční výběžek 
i o osudech jeho obyvatel.

• 14/4 17:30, Malá scéna, vstup ZDARMA

Ročník 2026
Jeden svět skrze dokumentární i hrané filmy otevírá témata, 
která hýbou společností. Mapuje aktuální světové dění 
a  upozorňuje na nejrůznější podoby porušování lidských 
práv. Do  desítek měst po celé České republice každoročně 
přináší nejen příběhy bezpráví, ale i naděje, vzepření se proti 
nespravedlnosti či každodenního boje jednotlivců za lepší 
budoucnost. 

Festival však ani zdaleka nekončí u filmů – otevírá bezpečný 
prostor pro diskuzi, sdílení názorů i setkávání s inspirativními 
osobnostmi. Hledání vzájemného porozumění a empatie 
v neustále se proměňujícím světě je proto přirozenou součástí 
celého programu, který oslovuje širokou veřejnost napříč 
generacemi. 

V termínu od 11. března do 24. dubna letos Jeden svět míří 
do  rekordních 60 měst napříč Českou republikou. „Moc si 
vážíme vás, našeho publika, že jste této události součástí, 
a že stejně jako my cítíte za celek světa osobní zodpovědnost,“ 
říká ředitel festivalu Ondřej Kamenický. 

Chcete vědět víc?
Sledujte novinky a informace o filmech i festivalových 
hostech na našich webových stránkách či sociálních sítích.

 js.spousti.cz

 @jedensvetuno

facebook.com/jedensvetuno

Jeden svět na školách
Nedílnou součástí festivalu jsou dopolední projekce pro základní 
a střední školy. Skrze silné filmové příběhy přibližují žákům 
a  studentům témata, která formují naši společnost, podněcují 
k diskuzi a učí vidět svět v širších souvislostech.

Letos do kinosálů zavítá přes 4 500 žáků a studentů 
z  Ústí  nad  Orlicí, České Třebové, Lanškrouna, Letohradu, 
Litomyšle, Chocně, Vysokého Mýta a okolí. 

Výtěžek festivalu
Výtěžek festivalu Jeden svět 2026 obdrží rodina Štěpánka 
Pinkase z Helvíkovic. Štěpánek se narodil v roce 2025 jako 
jedno z dvojčat, má těžkou sluchovou vadu, dětskou mozkovou 
obrnu a epilepsii. Příčinou všeho je cytomegalovirová infekce. 
Finanční prostředky budou využity na potřebné rehabilitace 
a kompenzační pomůcky.

Prodej vstupenek
Vstupenky na festival Jeden svět Ústí nad Orlicí jsou letos 
k  dispozici on-line v předprodeji na GoOut.net, ve všech 
prodejnách sítě COOP KONZUM a během festivalu také 
na pokladně Malé scény.

• Vstupné na jeden dokument 100 Kč

Vstupenky můžete zakoupit online přes 
GoOut.net – stačí naskenovat QR kód. 
Doporučujeme nákup předem, kapacita 
sálu je omezená.

Podcast Přepište dějiny LIVE

Michal Stehlík a Martin Groman / přednáška

Populární podcast Přepište dějiny míří v živém provedení do Ústí 
nad Orlicí! Historik Michal Stehlík a publicista Martin Groman 
se zaměří na region, kde se velké dějiny dramaticky otiskly 
do osudů konkrétních lidí i krajiny. Jsou tady „jiné“ Sudety? 
Jak probíhal odsun a následné osídlování? Jaký příběh jsme si 
o  tom vyprávěli — a přepisovali jsme v něm dějiny? Ve druhé 
části večera bude prostor na dotazy, nevyhneme se ani pohledu 
na současnost: přepisují dějiny i dnešní politici? Přijďte se zeptat.

• 14/4 18:30, Malá scéna, prodej na GoOut, vstup 350,- Kč

REPORTÉRKY: Lenka Klicperová a Markéta Kutilová

Lenka Klicperová a Markéta Kutilová / přednáška

Co se děje ve světě - napřímo a v souvislostech s reportérkami 
Lenkou Klicperovou a Markétou Kutilovou. Unikátní setkání 
se dvěma významnými českými válečnými reportérkami. 
Autentická svědectví z první linie i analytické vhledy z míst, kde 
se láme současný světový řád: Ukrajina, Írán, Sýrie. Kdo tahá 
za nitky a jaké jsou skutečné cíle velmocenské politiky USA, 
Ruska a Číny? Zazní i syrové příběhy obyčejných lidí a ze zákulisí 
práce novinářek v extrémních podmínkách. Večer, který bourá 
mediální zkratky a zasazuje zprávy do širších souvislostí.

• 17/4 17:00, Malá scéna, prodej na GoOut, vstup 100,- Kč
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Filmový program
Sobota 11/4

Středa 15/4

Čtvrtek 16/4

Pátek 17/4

Sobota 18/4

Neděle 12/4

Pondělí 13/4

Úterý 14/4

Středa 15/4

Sang: Dítě prachu / Sang: Child of Dust
Weronika Mliczewska / Česká republika, Polsko, Katar, Švédsko, Vietnam / 2025 / 93 minut
Podmanivý film plný stesku i naděje sleduje Sanga, vietnamského muže, který se po letech  strávených na okraji společnosti rozhodne 
k odvážnému kroku – setkat se poprvé se svým  americkým otcem.
+ DEBATA: Hynek Kmoníček – diplomat, který působil jako velvyslanec ČR v USA, v Austrálii a ve Vietnamu. V letech 2013–2017 vedl 
zahraniční odbor Kanceláře prezidenta republiky a specializuje se na krizové vyjednávání a mezinárodní vztahy s důrazem na Blízký 
a Střední východ.

Právo nezemřít / Life After
Reid Davenport / USA / 2025 / 99 minut
Je asistovaná smrt svobodnou volbou, nebo důsledkem systémového selhání? Mrazivá sonda do  reality, v níž je smrt levnější než důstojná 
péče.
+ DEBATA: Tereza Matějčková – filosofka z FF UK, autorka eseje Odvaha být přítěží. Je eutanazie důstojná?; Robert Osman – sociální 
geograf z Masarykovy univerzity, zaměřuje se na inkluzivitu veřejného prostoru a život lidí s hendikepem; Martin Loučka – psycholog, 
ředitel Centra paliativní péče, věnuje se etice péče o nevyléčitelně nemocné.

Dospívání přerušeno / Teenage Life Interrupted
Åse Svenheim Drivenes / Norsko / 2025 / 90 minut
Žádná doposud známá diagnóza nedokáže popsat, co se děje se skupinou norských dívek.  Necitlivost končetin nebo omdlévání při plném 
vědomí jsou příznaky nemoci, která přerušila jejich  dospívání a již je třeba řešit.
+ DEBATA: Peter Pöthe – dětský psychiatr a psychoterapeut, specialista na léčbu dětských traumat, stál u zrodu Linky bezpečí; 
Tereza Skopová – lektorka organizace Nevypusť duši, zaměřuje se na prevenci duševního zdraví a sdílí osobní zkušenost s duševním 
onemocněním.

Portrét rozpačitého otce / Portrait of a Confused Father
Gunnar Hall Jensen / Francie, Norsko / 2025 / 79 minut
Je vůbec možné být v dravé době iluzorních potřeb a falešných model dobrým rodičem? Gunnar se  o to snaží. Je pozorný, zábavný 
a chápající. Přesto se mezi ním a jeho synem postupně vytvoří  dramatická propast. Dvacet let natáčel režisér život svého syna. Od prvních 
krůčků přes společnou  výpravu do divočiny až po ranou dospělost. V hravě asociativním a ironicky sebereflexivním portrétu rodičovského 
tápání si Gunnar klade  zásadní otázku, kde se stala chyba. Dojemná i rozverná výprava do nitra dvou mužů, několika epoch a  vratkých 
morálních hodnot.

REPORTÉRKY: Lenka Klicperová a Markéta Kutilová
DOPROVODNÝ PROGRAM / Lenka Klicperová a Markéta Kutilová / přednáška
Co se děje ve světě - napřímo a v souvislostech s reportérkami Lenkou Klicperovou a Markétou Kutilovou. Unikátní setkání se dvěma 
významnými českými válečnými reportérkami. Autentická svědectví z první linie i analytické vhledy z míst, kde se láme současný světový 
řád: Ukrajina, Írán, Sýrie. Kdo tahá za nitky a jaké jsou skutečné cíle velmocenské politiky USA, Ruska a Číny? Zazní i syrové příběhy 
obyčejných lidí a ze zákulisí práce novinářek v extrémních podmínkách. Večer, který bourá mediální zkratky a zasazuje zprávy do širších 
souvislostí.

Kuba a Aljaška / Cuba&Alaska
Yegor Troyanovsky / Ukrajina, Belgie, Francie / 2025 / 93 minut
Kuba a Aljaška narukovaly jako paramedičky na frontovou linii u ukrajinského Charkova. Humor a  přátelství jim pomáhají udržet si v těžkých 
bojích víru ve vítězství.
+ DEBATA: Lenka Klicperová – novinářka reportující z afrických zemí, Afghánistánu, Sýrie a Ukrajiny; Markéta Kutilová – novinářka 
dokumentující válečné konflikty a dopady islámského terorismu na civilisty; Martin Ondráček – mediální expert a manažer, 
je spoluzakladatelem a hlavním organizátorem iniciativy Dárek pro Putina

V útrobách AI / In the Belly of AI
Henri Poulain / Francie / 2025 / 73 minut
Nástroje spojené s AI využívají denně stovky milionů lidí. Mnozí v ní vidí naději na světlé zítřky.  Jaká je ale cena za pokrok? Snímek odhaluje 
temné stránky umělé inteligence.
+ DEBATA: Petr Koubský – novinář se specializací na vědu a technologie, působící jako redaktor Deníku N. Odborně analyzuje vliv 
technického rozvoje na společnost, kybernetiku a klimatickou změnu.

Drahý zítřku / Dear Tomorrow
Kaspar Astrup Schröder / Dánsko, Japonsko, Švédsko / 2025 / 83 minut
Japonsko je v poslední době žhavou turistickou destinací, kde by chtěl být každý. Za neonovými  světly velkoměst se však skrývá epidemie 
osamělosti. V přelidněném Tokiu se miliony lidí potýkají s hlubokou sociální izolací, která přerostla v národní krizi. Na tu tamní vláda  
reagovala zřízením Ministerstva osamělosti. Záchranné lano nabízí chatovací linka, kde tým operátorů denně odpovídá tisícům lidí v krizi. 
Empatický portrét ukazuje, že cesta ven z izolace  může začít jediným, byť sebemenším kontaktem – digitálním vzkazem, sdíleným tichem 
nebo snahou  znovu se spojit se světem.

Elon Musk a závod o lithium / White Gold: Elon Musk and the Race for Argentina‘s Lithium
Dominic Streeter / Spojené království / 2025 / 67 minut
Lithium je obsaženo téměř v každém elektrozařízení včetně mobilů a počítačů. Ne náhodou se mu  přezdívá bílé zlato. Jaká je cena za jeho 
těžbu, která se provádí zejména v zemích třetího světa?
+ DEBATA: Jiří Pehe – politolog a ředitel New York University v Praze, člen poradního sboru prezidenta Pavla, dříve ředitel politického 
odboru Kanceláře prezidenta Havla; Simone Radačičová – zahraniční reportérka Voxpotu specializující se na Latinskou Ameriku, lidská 
práva a environmentální konflikty.

Hlas Hind Radžab / The Voice of Hind Rajab
Kaouther Ben Hania / Francie, Tunisko / 2025 / 90 minut
Dobrovolníci Červeného půlměsíce přijímají tísňové volání. Šestiletá dívka uvízla v autě pod palbou v Gaze a prosí o záchranu. Zatímco se ji 
humanitární pracovníci snaží udržet na lince, dělají vše, co je v jejich silách, aby k ní dostali sanitku. Vyprávění soustředěné na záchrannou 
akci pracovníků call centra v Ramalláhu využívá skutečných telefonátů. Vzniká tak strohé, ale naléhavé svědectví o selhání ochrany civilistů 
i o tom, jak snadno se jednotlivý život ztrácí v anonymitě ozbrojeného konfliktu.
+ SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ

Stávka kamionů / Driving Europe
Felix Länge / Německo / 2026 / 85 minut
Roku 2023 došlo v Německu k rozsáhlé stávce řidičů kamionů, kteří se dovolávali řádné odměny a spravedlnosti — pracovní podmínky se 
dají přirovnat k novodobému otroctví. V EU jezdí více než 300 000 kamionistů, často vykořisťovaných zaměstnavateli: 15hodinové směny, 
spánková deprivace, nevyplacené mzdy. Dokument klade otázku, která se týká nás všech – jsme ochotni kvůli levnějšímu zboží akceptovat 
porušování základních lidských práv?

Dina Štěrbová: Mé dva životy / Dina Štěrbová: My Two Lives
DOPROVODNÝ PROGRAM / Dina Štěrbová / přednáška / 80 minut
Výjimečná žena, legenda československého výškového horolezectví. V roce 1984 se stala první Češkou na vrcholu osmitisícovky (Čo Oju), 
o osm let později zdolala i Dhaulágirí. Ve své době patřila mezi světovou špičku ženského lezení v Himálaji a Karákóramu. Od roku 2006 
vede projekt Czech Hospital v pákistánském Arandu, kde vybudovala zdravotnické zařízení pro místní komunity. Za humanitární činnost 
obdržela řadu ocenění, včetně ceny za lidská práva.

Řeky lásky proud / I Follow Rivers
Barbora Hollan / Nrorsko / 2025 / 90 minut
Mariann Sæther je jednou z nejznámějších norských kajakářek. Její život naplňuje jak jízda na  divoké vodě, tak dvě malé děti Benjamin 
a Saga. Po čtyřicítce se Mariann rozhodne skloubit rodinu  s tímto extrémním sportem.
+ DEBATA: Pavlína Kodadová – přední česká kajakářka, která po kariéře v reprezentačním slalomu přešla k extrémnímu kayakingu 
a prvosjezdům divokých řek; Dina Štěrbová – legenda československého horolezectví, první Češka na vrcholu osmitisícovky (Čo Oju, 
1984), od roku 2006 vede projekt Czech Hospital v pákistánském Arandu.

Projet přes překážky / Cutting Through Rocks
Sara Khaki, Mohammadreza Eyni / Kanada, Německo, Chile, Írán, Nizozemsko, Katar, USA / 2025 / 94 minut
Charismatická Sara žije v íránské vesnici, kde je zvolena první ženou do zastupitelstva.  Konzervativní společností si nekompromisně brázdí 
cestu se svou motorkou a odhodláním bojovat  za práva žen a dětí.
+ DEBATA: Fatima Rahimi – novinářka se zaměřením na Írán, Afghánistán a ženská práva v muslimském světě. Má akademické 
vzdělání v oboru evropských kulturních dějin.

Podcast Přepište dějiny LIVE
DOPROVODNÝ PROGRAM / Michal Stehlík a Martin Groman / přednáška
Populární podcast Přepište dějiny míří v živém provedení do Ústí nad Orlicí! Historik Michal Stehlík a publicista Martin Groman se zaměří 
na region, kde se velké dějiny dramaticky otiskly do osudů konkrétních lidí i krajiny. Jsou tady „jiné“ Sudety? Jak probíhal odsun a následné 
osídlování? Jaký příběh jsme si o tom vyprávěli — a přepisovali jsme v něm dějiny? Ve druhé části večera bude prostor na dotazy, 
nevyhneme se ani pohledu na současnost: přepisují dějiny i dnešní politici? Přijďte se zeptat.

Co s Péťou? / What About Petey?
Martin Trabalík / Česká republika / 2025 / 85 minut
Intimní portrét vztahu otce a syna s poruchou autistického spektra zachycuje náročnost i sílu  každodenní péče. Současně odhaluje limity 
systému, který příliš často spoléhá na oběti druhých. Po smrti své manželky pečuje pan Jochec o dvě dospívající děti, dceru Vanessu 
a syna Petra s  PAS. Péťovi bude 18 let. Během občasných výbuchů vzteku ubližuje sobě i svému okolí. Otec věnuje péči o syna značnou 
část své fyzické i duševní síly. Dokument vedle příběhu upozorňuje i na omezení stávajícího sociálního systému, který osobám s postižením 
ani jejich blízkým neposkytuje dostatečnou podporu.

• 16:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 18:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 18:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 16:30, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 17:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 18:45, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 16:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 14:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 19:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 19:30, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 15:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 17:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 18:30, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 18:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 18:30, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 16:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí
Vstupenky na filmy i doprovodné akce můžete zakoupit on-line na www.goout.net.
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Filmový program
Sobota 11/4

Středa 15/4

Čtvrtek 16/4

Pátek 17/4

Sobota 18/4

Neděle 12/4

Pondělí 13/4

Úterý 14/4

Středa 15/4

Sang: Dítě prachu / Sang: Child of Dust
Weronika Mliczewska / Česká republika, Polsko, Katar, Švédsko, Vietnam / 2025 / 93 minut
Podmanivý film plný stesku i naděje sleduje Sanga, vietnamského muže, který se po letech  strávených na okraji společnosti rozhodne 
k odvážnému kroku – setkat se poprvé se svým  americkým otcem.
+ DEBATA: Hynek Kmoníček – diplomat, který působil jako velvyslanec ČR v USA, v Austrálii a ve Vietnamu. V letech 2013–2017 vedl 
zahraniční odbor Kanceláře prezidenta republiky a specializuje se na krizové vyjednávání a mezinárodní vztahy s důrazem na Blízký 
a Střední východ.

Právo nezemřít / Life After
Reid Davenport / USA / 2025 / 99 minut
Je asistovaná smrt svobodnou volbou, nebo důsledkem systémového selhání? Mrazivá sonda do  reality, v níž je smrt levnější než důstojná 
péče.
+ DEBATA: Tereza Matějčková – filosofka z FF UK, autorka eseje Odvaha být přítěží. Je eutanazie důstojná?; Robert Osman – sociální 
geograf z Masarykovy univerzity, zaměřuje se na inkluzivitu veřejného prostoru a život lidí s hendikepem; Martin Loučka – psycholog, 
ředitel Centra paliativní péče, věnuje se etice péče o nevyléčitelně nemocné.

Dospívání přerušeno / Teenage Life Interrupted
Åse Svenheim Drivenes / Norsko / 2025 / 90 minut
Žádná doposud známá diagnóza nedokáže popsat, co se děje se skupinou norských dívek.  Necitlivost končetin nebo omdlévání při plném 
vědomí jsou příznaky nemoci, která přerušila jejich  dospívání a již je třeba řešit.
+ DEBATA: Peter Pöthe – dětský psychiatr a psychoterapeut, specialista na léčbu dětských traumat, stál u zrodu Linky bezpečí; 
Tereza Skopová – lektorka organizace Nevypusť duši, zaměřuje se na prevenci duševního zdraví a sdílí osobní zkušenost s duševním 
onemocněním.

Portrét rozpačitého otce / Portrait of a Confused Father
Gunnar Hall Jensen / Francie, Norsko / 2025 / 79 minut
Je vůbec možné být v dravé době iluzorních potřeb a falešných model dobrým rodičem? Gunnar se  o to snaží. Je pozorný, zábavný 
a chápající. Přesto se mezi ním a jeho synem postupně vytvoří  dramatická propast. Dvacet let natáčel režisér život svého syna. Od prvních 
krůčků přes společnou  výpravu do divočiny až po ranou dospělost. V hravě asociativním a ironicky sebereflexivním portrétu rodičovského 
tápání si Gunnar klade  zásadní otázku, kde se stala chyba. Dojemná i rozverná výprava do nitra dvou mužů, několika epoch a  vratkých 
morálních hodnot.

REPORTÉRKY: Lenka Klicperová a Markéta Kutilová
DOPROVODNÝ PROGRAM / Lenka Klicperová a Markéta Kutilová / přednáška
Co se děje ve světě - napřímo a v souvislostech s reportérkami Lenkou Klicperovou a Markétou Kutilovou. Unikátní setkání se dvěma 
významnými českými válečnými reportérkami. Autentická svědectví z první linie i analytické vhledy z míst, kde se láme současný světový 
řád: Ukrajina, Írán, Sýrie. Kdo tahá za nitky a jaké jsou skutečné cíle velmocenské politiky USA, Ruska a Číny? Zazní i syrové příběhy 
obyčejných lidí a ze zákulisí práce novinářek v extrémních podmínkách. Večer, který bourá mediální zkratky a zasazuje zprávy do širších 
souvislostí.

Kuba a Aljaška / Cuba&Alaska
Yegor Troyanovsky / Ukrajina, Belgie, Francie / 2025 / 93 minut
Kuba a Aljaška narukovaly jako paramedičky na frontovou linii u ukrajinského Charkova. Humor a  přátelství jim pomáhají udržet si v těžkých 
bojích víru ve vítězství.
+ DEBATA: Lenka Klicperová – novinářka reportující z afrických zemí, Afghánistánu, Sýrie a Ukrajiny; Markéta Kutilová – novinářka 
dokumentující válečné konflikty a dopady islámského terorismu na civilisty; Martin Ondráček – mediální expert a manažer, 
je spoluzakladatelem a hlavním organizátorem iniciativy Dárek pro Putina

V útrobách AI / In the Belly of AI
Henri Poulain / Francie / 2025 / 73 minut
Nástroje spojené s AI využívají denně stovky milionů lidí. Mnozí v ní vidí naději na světlé zítřky.  Jaká je ale cena za pokrok? Snímek odhaluje 
temné stránky umělé inteligence.
+ DEBATA: Petr Koubský – novinář se specializací na vědu a technologie, působící jako redaktor Deníku N. Odborně analyzuje vliv 
technického rozvoje na společnost, kybernetiku a klimatickou změnu.

Drahý zítřku / Dear Tomorrow
Kaspar Astrup Schröder / Dánsko, Japonsko, Švédsko / 2025 / 83 minut
Japonsko je v poslední době žhavou turistickou destinací, kde by chtěl být každý. Za neonovými  světly velkoměst se však skrývá epidemie 
osamělosti. V přelidněném Tokiu se miliony lidí potýkají s hlubokou sociální izolací, která přerostla v národní krizi. Na tu tamní vláda  
reagovala zřízením Ministerstva osamělosti. Záchranné lano nabízí chatovací linka, kde tým operátorů denně odpovídá tisícům lidí v krizi. 
Empatický portrét ukazuje, že cesta ven z izolace  může začít jediným, byť sebemenším kontaktem – digitálním vzkazem, sdíleným tichem 
nebo snahou  znovu se spojit se světem.

Elon Musk a závod o lithium / White Gold: Elon Musk and the Race for Argentina‘s Lithium
Dominic Streeter / Spojené království / 2025 / 67 minut
Lithium je obsaženo téměř v každém elektrozařízení včetně mobilů a počítačů. Ne náhodou se mu  přezdívá bílé zlato. Jaká je cena za jeho 
těžbu, která se provádí zejména v zemích třetího světa?
+ DEBATA: Jiří Pehe – politolog a ředitel New York University v Praze, člen poradního sboru prezidenta Pavla, dříve ředitel politického 
odboru Kanceláře prezidenta Havla; Simone Radačičová – zahraniční reportérka Voxpotu specializující se na Latinskou Ameriku, lidská 
práva a environmentální konflikty.

Hlas Hind Radžab / The Voice of Hind Rajab
Kaouther Ben Hania / Francie, Tunisko / 2025 / 90 minut
Dobrovolníci Červeného půlměsíce přijímají tísňové volání. Šestiletá dívka uvízla v autě pod palbou v Gaze a prosí o záchranu. Zatímco se ji 
humanitární pracovníci snaží udržet na lince, dělají vše, co je v jejich silách, aby k ní dostali sanitku. Vyprávění soustředěné na záchrannou 
akci pracovníků call centra v Ramalláhu využívá skutečných telefonátů. Vzniká tak strohé, ale naléhavé svědectví o selhání ochrany civilistů 
i o tom, jak snadno se jednotlivý život ztrácí v anonymitě ozbrojeného konfliktu.
+ SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ

Stávka kamionů / Driving Europe
Felix Länge / Německo / 2026 / 85 minut
Roku 2023 došlo v Německu k rozsáhlé stávce řidičů kamionů, kteří se dovolávali řádné odměny a spravedlnosti — pracovní podmínky se 
dají přirovnat k novodobému otroctví. V EU jezdí více než 300 000 kamionistů, často vykořisťovaných zaměstnavateli: 15hodinové směny, 
spánková deprivace, nevyplacené mzdy. Dokument klade otázku, která se týká nás všech – jsme ochotni kvůli levnějšímu zboží akceptovat 
porušování základních lidských práv?

Dina Štěrbová: Mé dva životy / Dina Štěrbová: My Two Lives
DOPROVODNÝ PROGRAM / Dina Štěrbová / přednáška / 80 minut
Výjimečná žena, legenda československého výškového horolezectví. V roce 1984 se stala první Češkou na vrcholu osmitisícovky (Čo Oju), 
o osm let později zdolala i Dhaulágirí. Ve své době patřila mezi světovou špičku ženského lezení v Himálaji a Karákóramu. Od roku 2006 
vede projekt Czech Hospital v pákistánském Arandu, kde vybudovala zdravotnické zařízení pro místní komunity. Za humanitární činnost 
obdržela řadu ocenění, včetně ceny za lidská práva.

Řeky lásky proud / I Follow Rivers
Barbora Hollan / Nrorsko / 2025 / 90 minut
Mariann Sæther je jednou z nejznámějších norských kajakářek. Její život naplňuje jak jízda na  divoké vodě, tak dvě malé děti Benjamin 
a Saga. Po čtyřicítce se Mariann rozhodne skloubit rodinu  s tímto extrémním sportem.
+ DEBATA: Pavlína Kodadová – přední česká kajakářka, která po kariéře v reprezentačním slalomu přešla k extrémnímu kayakingu 
a prvosjezdům divokých řek; Dina Štěrbová – legenda československého horolezectví, první Češka na vrcholu osmitisícovky (Čo Oju, 
1984), od roku 2006 vede projekt Czech Hospital v pákistánském Arandu.

Projet přes překážky / Cutting Through Rocks
Sara Khaki, Mohammadreza Eyni / Kanada, Německo, Chile, Írán, Nizozemsko, Katar, USA / 2025 / 94 minut
Charismatická Sara žije v íránské vesnici, kde je zvolena první ženou do zastupitelstva.  Konzervativní společností si nekompromisně brázdí 
cestu se svou motorkou a odhodláním bojovat  za práva žen a dětí.
+ DEBATA: Fatima Rahimi – novinářka se zaměřením na Írán, Afghánistán a ženská práva v muslimském světě. Má akademické 
vzdělání v oboru evropských kulturních dějin.

Podcast Přepište dějiny LIVE
DOPROVODNÝ PROGRAM / Michal Stehlík a Martin Groman / přednáška
Populární podcast Přepište dějiny míří v živém provedení do Ústí nad Orlicí! Historik Michal Stehlík a publicista Martin Groman se zaměří 
na region, kde se velké dějiny dramaticky otiskly do osudů konkrétních lidí i krajiny. Jsou tady „jiné“ Sudety? Jak probíhal odsun a následné 
osídlování? Jaký příběh jsme si o tom vyprávěli — a přepisovali jsme v něm dějiny? Ve druhé části večera bude prostor na dotazy, 
nevyhneme se ani pohledu na současnost: přepisují dějiny i dnešní politici? Přijďte se zeptat.

Co s Péťou? / What About Petey?
Martin Trabalík / Česká republika / 2025 / 85 minut
Intimní portrét vztahu otce a syna s poruchou autistického spektra zachycuje náročnost i sílu  každodenní péče. Současně odhaluje limity 
systému, který příliš často spoléhá na oběti druhých. Po smrti své manželky pečuje pan Jochec o dvě dospívající děti, dceru Vanessu 
a syna Petra s  PAS. Péťovi bude 18 let. Během občasných výbuchů vzteku ubližuje sobě i svému okolí. Otec věnuje péči o syna značnou 
část své fyzické i duševní síly. Dokument vedle příběhu upozorňuje i na omezení stávajícího sociálního systému, který osobám s postižením 
ani jejich blízkým neposkytuje dostatečnou podporu.

• 16:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 18:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 18:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 16:30, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 17:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 18:45, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 16:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 14:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 19:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 19:30, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 15:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 17:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 18:30, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 18:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 18:30, Malá scéna Ústí nad Orlicí

• 16:00, Malá scéna Ústí nad Orlicí
Vstupenky na filmy i doprovodné akce můžete zakoupit on-line na www.goout.net.
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11—18/4 
Ústí nad Orlicí

Mezinárodní
filmový festival
o lidských právech
2026

SpolupořadatelPořadatel Generální partner Hlavní partner Významní partneři Generální mediální partner Hlavní mediální partner Partner

Regionální pořadatel Regionální parnteři

Doprovodný program
Dina Štěrbová: Mé dva životy

Dina Štěrbová / přednáška

Výjimečná žena, legenda československého výškového 
horolezectví. V roce 1984 se stala první Češkou na vrcholu 
osmitisícovky (Čo Oju, 8 201 m n. m.), o osm let později zdolala 
i Dhaulágirí. Ve své době patřila mezi světovou špičku ženského 
lezení v Himálaji a Karákóramu. Vedle sportu se věnovala 
matematice a rozvojové pomoci — od roku 2006 vede projekt 
Czech Hospital v pákistánské horské vesnici Arandu, kde 
vybudovala a udržuje zdravotnické zařízení pro místní komunity. 
Za svou humanitární činnost v náročných vysokohorských 
podmínkách obdržela řadu ocenění včetně ceny za lidská práva.

• 12/4 17:00, Malá scéna, prodej na GoOut, vstup 100,- Kč

Naučná stezka: Příběh naší hranice

Město Ústí nad Orlicí a Městské muzeum Ústí nad Orlicí 
vás zvou na představení nové naučné stezky Příběhy naší 
hranice, která na deseti zastaveních mapuje pohnutou historii 
regionu ve 20.  století. Projekt, který vzešel z vítězného návrhu 
v participativním rozpočtu, nabízí poutavé svědectví o proměně 
poklidného vnitrozemského města v pohraniční výběžek 
i o osudech jeho obyvatel.

• 14/4 17:30, Malá scéna, vstup ZDARMA

Ročník 2026
Jeden svět skrze dokumentární i hrané filmy otevírá témata, 
která hýbou společností. Mapuje aktuální světové dění 
a  upozorňuje na nejrůznější podoby porušování lidských 
práv. Do  desítek měst po celé České republice každoročně 
přináší nejen příběhy bezpráví, ale i naděje, vzepření se proti 
nespravedlnosti či každodenního boje jednotlivců za lepší 
budoucnost. 

Festival však ani zdaleka nekončí u filmů – otevírá bezpečný 
prostor pro diskuzi, sdílení názorů i setkávání s inspirativními 
osobnostmi. Hledání vzájemného porozumění a empatie 
v neustále se proměňujícím světě je proto přirozenou součástí 
celého programu, který oslovuje širokou veřejnost napříč 
generacemi. 

V termínu od 11. března do 24. dubna letos Jeden svět míří 
do  rekordních 60 měst napříč Českou republikou. „Moc si 
vážíme vás, našeho publika, že jste této události součástí, 
a že stejně jako my cítíte za celek světa osobní zodpovědnost,“ 
říká ředitel festivalu Ondřej Kamenický. 

Chcete vědět víc?
Sledujte novinky a informace o filmech i festivalových 
hostech na našich webových stránkách či sociálních sítích.

 js.spousti.cz

 @jedensvetuno

facebook.com/jedensvetuno

Jeden svět na školách
Nedílnou součástí festivalu jsou dopolední projekce pro základní 
a střední školy. Skrze silné filmové příběhy přibližují žákům 
a  studentům témata, která formují naši společnost, podněcují 
k diskuzi a učí vidět svět v širších souvislostech.

Letos do kinosálů zavítá přes 4 500 žáků a studentů 
z  Ústí  nad  Orlicí, České Třebové, Lanškrouna, Letohradu, 
Litomyšle, Chocně, Vysokého Mýta a okolí. 

Výtěžek festivalu
Výtěžek festivalu Jeden svět 2026 obdrží rodina Štěpánka 
Pinkase z Helvíkovic. Štěpánek se narodil v roce 2025 jako 
jedno z dvojčat, má těžkou sluchovou vadu, dětskou mozkovou 
obrnu a epilepsii. Příčinou všeho je cytomegalovirová infekce. 
Finanční prostředky budou využity na potřebné rehabilitace 
a kompenzační pomůcky.

Prodej vstupenek
Vstupenky na festival Jeden svět Ústí nad Orlicí jsou letos 
k  dispozici on-line v předprodeji na GoOut.net, ve všech 
prodejnách sítě COOP KONZUM a během festivalu také 
na pokladně Malé scény.

• Vstupné na jeden dokument 100 Kč

Vstupenky můžete zakoupit online přes 
GoOut.net – stačí naskenovat QR kód. 
Doporučujeme nákup předem, kapacita 
sálu je omezená.

Podcast Přepište dějiny LIVE

Michal Stehlík a Martin Groman / přednáška

Populární podcast Přepište dějiny míří v živém provedení do Ústí 
nad Orlicí! Historik Michal Stehlík a publicista Martin Groman 
se zaměří na region, kde se velké dějiny dramaticky otiskly 
do osudů konkrétních lidí i krajiny. Jsou tady „jiné“ Sudety? 
Jak probíhal odsun a následné osídlování? Jaký příběh jsme si 
o  tom vyprávěli — a přepisovali jsme v něm dějiny? Ve druhé 
části večera bude prostor na dotazy, nevyhneme se ani pohledu 
na současnost: přepisují dějiny i dnešní politici? Přijďte se zeptat.

• 14/4 18:30, Malá scéna, prodej na GoOut, vstup 350,- Kč

REPORTÉRKY: Lenka Klicperová a Markéta Kutilová

Lenka Klicperová a Markéta Kutilová / přednáška

Co se děje ve světě - napřímo a v souvislostech s reportérkami 
Lenkou Klicperovou a Markétou Kutilovou. Unikátní setkání 
se dvěma významnými českými válečnými reportérkami. 
Autentická svědectví z první linie i analytické vhledy z míst, kde 
se láme současný světový řád: Ukrajina, Írán, Sýrie. Kdo tahá 
za nitky a jaké jsou skutečné cíle velmocenské politiky USA, 
Ruska a Číny? Zazní i syrové příběhy obyčejných lidí a ze zákulisí 
práce novinářek v extrémních podmínkách. Večer, který bourá 
mediální zkratky a zasazuje zprávy do širších souvislostí.

• 17/4 17:00, Malá scéna, prodej na GoOut, vstup 100,- Kč
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17. dubna 17.00 hodin
Absolventský recitál Kristýny Florišové 
a Barbory Suchomelové

koncertní sál ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

19.30 hodin České moře aneb Královec na prvním místě Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

20.00 hodin Diskotéka v Kerharticích TJ Sokol Kerhartice

18. dubna 15.00 hodin Čarodějnická stezka pro děti, Kerhartice TJ Sokol Kerhartice + Mamagang

17.00 hodin Princezna stokrát jinak kino Máj klubcentrum.cz

19.30 hodin *Říkají mi Lars kino Máj klubcentrum.cz

19. dubna 10.00 hodin Na skok do divočiny, 3D kino Máj klubcentrum.cz

19.30 hodin *Říkají mi Lars kino Máj klubcentrum.cz

20. dubna 16.00 hodin Za sedmero horami – O Šípkové Růžence Městská knihovna knihovna-uo.cz

16.00 hodin
Hrajeme společně – koncert klavírní třídy 
Jitky Balaštíkové

Hernychova vila zusuo.cz

18.00 hodin Sezóny – Předpremiéra fi lmu Malá scéna msuo.cz

18.00 hodin
Orchestrální koncert – Decapoda a Smyčcový 
orchestr ZUŠ Chrudim

Roškotovo divadlo zusuo.cz

21. dubna 14.00 hodin Komentovaná prohlídka Roškotova divadla Roškotovo divadlo

17.00 hodin Architekt, kino Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin
Kocianovo Ústí – František Kinský a Matyáš 
Novák: Milí moji

ZUŠ J. Kociana klubcentrum.cz

19.30 hodin Krvavá nevěsta: hra začíná kino Máj klubcentrum.cz

22. dubna 12.56 hodin Vycházka – Mýdlotéka Zářecká Lhota (SPCCH) autobusové nádraží

17.00 hodin Zpívánky Český červený kříž cckuo.cz

17.00 hodin Klavírní peřeje koncertní sál ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

19.00 hodin
Cesta křížem krážem po Kubě za 5 minut 12!, 
přednáška

Malá scéna msuo.cz

23. dubna 12.21 hodin Vycházka na hrad Lanšperk (Senior klub) autobusové nádraží

17.00 hodin Čteme Havla Městská knihovna knihovna-uo.cz

19.00 hodin Věříme vám, fi lm Malá scéna msuo.cz

24. dubna 16.30–20.00 hodin Tančíme pro radost Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

17.00 hodin
Absolventský recitál Evy Hruškové, 
Adély Fišerové a Kláry Pecháčkové

koncertní sál ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

25. dubna 9.30 hodin Na Drozdovskou pilu, cykloturistika Mírové náměstí kctuno.cz

10.30 hodin
FK Orlicko B vs TJ Sokol Sruby/TJ Sokol 
Dobříkov

fotbalový stadion Kerhartice fk kerhartice.nesmrtelnyweb.cz

15.00 hodin O čertovi Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

16.00 hodin FK Kerhartice vs TJ Sopotnice fotbalový stadion Kerhartice fk kerhartice.nesmrtelnyweb.cz

19.30 hodin Michael kino Máj klubcentrum.cz

26. dubna 17.00 hodin Rally: od Paříže k pyramidám kino Máj klubcentrum.cz
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19.30 hodin Michael kino Máj klubcentrum.cz

27. dubna 10.00 a 16.00 hodin Smyslohrátky s Luckou na téma Barvy a tvary Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Středověké mincovnictví v českých zemích Městské muzeum muzeum-uo.cz

17.00 hodin Hudební besídka koncertní sál ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

19.00 hodin Malý princ, recitál kino Máj klubcentrum.cz

28. dubna 15.00–18.00 hodin Odpoledne deskových her Městská knihovna knihovna-uo.cz

19.30 hodin *Říkají mi Lars kino Máj klubcentrum.cz

29. dubna 14.00 hodin Tvoříme v knihovně – Zkuste s námi macramé Městská knihovna knihovna-uo.cz

16.00 hodin Čarodějnické posezení – Let čarodějnic Český červený kříž cckuo.cz

18.00 hodin Řepka: Hříšník, dokument Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin *Drama kino Máj klubcentrum.cz

30. dubna 17.00 hodin Slet čarodějů a čarodějnic v Černovíru hostinec U Bobše

Inzerce
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V pátek 3. 4. a v pondělí 6. 4. bude v MC Med-
vídek a DK Fialka zavřeno.

Zpívánky s Pavlou
1., 8., 15., 22. a 29. 4. | 9.30–10.00 hodin
Přijďte si s  dětmi zazpívat jednoduché pís-
ničky za doprovodu kláves. K dispozici budou 
i chrastítka a rámusidla, tak se přijďte vyřádit. 

Cvičení pro rodiče s dětmi s prvky jógy
2., 9., 16., 23. a 30. 4. | 8.30–9.30 hodin
Miluška Spíchalová bude pravidelně 
každý čtvrtek ráno cvičit s  rodiči a  dětmi.
S sebou karimatku, volný oděv, pití a plyšo-
vou hračku. Cvičení se koná v případě zájmu 
alespoň pěti předem přihlášených platí-
cích. Hlaste a odhlašujte se nejpozději vždy 
do úterý do 15 hod na tel.: 739 424 883. 
Vstupné 80 Kč/dítě + rodič.

Domškoláci sobě
2., 9., 16., 23. a 30. 4. | 9.30–12.00 hodin
Hledáte informace ohledně domškolác-
tví? Hledáte podporu nebo jen cestu jak?
Sejděte se s ostatními rodinami a sdílejte své 
zkušenosti a postřehy. V případě potřeby se 
můžete ozvat na marketa.mcmedvidek@
gmail.com.

Tvoření pro děti s Majkou
7., 14., 21. a 28. 4. | 10.00 hodin
Přijďte si s dětmi (cca 2–4 roky) vyzkoušet 
naši novou pravidelnou akci. Děti budou stří-
hat, malovat, lepit a seznamovat se s různým 
výtvarným materiálem a pomůckami. Tvořením 
Vás bude provázet Majka Tóthová. 
Na akci je potřeba si rezervovat místo. Tvoření 
se koná v případě zájmu alespoň pěti předem 
přihlášených platících. Hlaste a odhlašujte se 
nejpozději vždy do pondělí do 15 hod. 
Vstupné 60 Kč/dítě. Další info na medvi-
dekuo@seznam.cz a přihlášení a omluvy přes 
SMS: 608 036 805.

Těhotenská jóga
7., 14., 21. a 28. 4. | 17.30–18.30 hodin
Těhotenská jóga je jemné cvičení uzpůso-
bené potřebám těhotného těla. Jóga je 
propojena i  s dechem a  relaxací. Tato jóga 
pomáhá ulevit od bolestí zad, zklidnit mysl, 
propojit se s miminkem a připravit se na porod.
S sebou karimatku. Vhodné po 1. trimestru 
těhotenství. Cena 150 Kč/lekce. Více informa-
cí a přihlášky na kporodususmevem.cz nebo 
e-mailu: kporodususmevem@gmail.com.

Šátkování, těhotenství, porod, šestinedělí…
10. 4. | 10.00–11.30 hodin

Čekáte miminko a zajímají Vás věci kolem těho-
tenství, porodu nebo posvátného období šesti-
nedělí? Přijďte mezi nás. Mohu vám poskytnout 
poradenství v oblasti kontaktního rodičovství, 
kojení, vázání dětí do šátku, nastavení nosítka, 
látkových plenách, atopickém ekzému. Pokud 
potřebuješ jen podporu od žen, které to mají 
podobně jako ty jsi vítána. Pouze pro předem 
přihlášené, program může být změněn, přesu-
nut nebo zrušen. Nehodí se ti termín, ale pod-
pora nebo konzultace ano? Napiš na e-mail níže 
a domluvíme se. Na e-mail marketa.mcmed-
videk@gmail.com můžete psát náměty na 
povídání nebo požadavky na konkrétní téma.

Nemluvňátka, kojenci, batolátka
13., 20. a 27. 4. | 9.00 hodin
Přijďte mezi rodiče těch nejmenších, kteří se 
schází pravidelně každé pondělí. Sdílejte své 
starosti i radosti s novým přírůstkem do rodiny.

Jóga pro děti
13., 20. a 27. 4. | 16.05–16.50 hodin
Miluška Spíchalová bude pravidelně každé 
pondělí cvičit jógu s  dětmi od cca 2 let.
S sebou karimatku, volný oděv a pití, plyšovou 
hračku. Hlaste se prosím předem na tel.: 739 
424 883.

Jóga pro dospělé
13., 20. a 27. 4. | 17.00 hodin
Miluška Spíchalová bude pravidelně každé pon-
dělí cvičit jógu s dospělými. S sebou karimat-
ku, volný oděv a pití. Nováčci v případě zájmu 
volejte na tel.: 739 424 883.

SWAP hraček a dětských knih
16. 4. | 9.00–16.00 hodin
Přines / daruj / vyměň / odnes.
Každý máme doma něco, co už se nám okou-
kalo nebo nevyužijeme, na druhé straně je 
však někdo, kdo bude z té samé věci nadše-
ný. Proto je tu swap. Přineste prosím jen věci, 
které jsou čisté, celé a opravdu se dají ještě 
využít. Na osobu max. 15 ks, pokud máte 
něco většího nebo více věcí, kontaktujte mě, 
prosím, předem na medvidekuo@seznam.
cz. Zbylé hračky a knihy budou darovány organi-
zacím pomáhajícím znevýhodněným rodinám.
Za podporu v podobě dobrovolného příspěvku 
bude Medvídek velice rád. Akce probíhá před 
MC Medvídek.

Kavárnička s volnou hernou
17. 4. | 9.00 hodin
Máte nějaké nápady nebo připomínky 
k chodu centra? Můžete něco naučit ostatní 
maminky?

Chcete se do dění zapojit? Zastavte se na 
kávu nebo čaj a přijďte se s námi podělit.

Pokud není uvedeno jinak, vstupné do herny je 
50 Kč za dospělou osobu.

PROVOZNÍ DOBA
Po | 9.00–12.00 | Nemluvňátka, kojenci 
a batolátka, volná herna
Po | 16.05–18.00 | Jóga pro děti a dospělé
Út | 10.00–12.00 | Tvoření s Majkou, volná 
herna
St | 9.00–12.00 | Domškoláci, přednášky, 
besedy, volná herna
Čt | 8.30–12.00 | Cvičení pro rodiče 
s dětmi, zpívánky, volná herna
Pá | 9.00–12.00 | Šátkování, volná herna
Út–pá | 14.00–16.00 (po dohodě déle)
Volná herna

Za fi nanční podpory města Ústí nad Orlicí, Par-
dubického kraje, Konzumu a úžasných dárců.

Markéta Čermáková, tel.: 777 815 344,
Katka Fišarová, tel.: 605 965 463,

medvidekuo@seznam.cz, medvidekuo.cz,
FB – Mateřské centrum Medvídek, Ústí n. Orlicí

Mateřské centrum Medvídek

I  v  letošním roce náš čekají oslavy Mezi-
národního dne tance. Ve středu 29.  4. 
odpoledne s  vámi budeme tancovat nový 
fl ashmob. Půjde o oslavu tance před budo-
vou Domu dětí a mládeže v Ústí nad Orlicí, 
které se budeme účastnit. Těšíme se na vás!
Staňte se součástí pohodové party a podílej-
te se s námi na tvorbě choreografi í nebo si 
s námi přijďte zacvičit. Náš soubor hledá nové 
členy a proto zařazujeme otevřené tréninky 
zaměřené na kondiční cvičení. Navštívit nás 
můžete každý pátek od 18 do 19 hodin. V pří-
padě zájmu nás kontaktujte prostřednictvím 
sociálních sítí na Instagramu a Facebooku nebo 
oslovte přímo někoho z nás.

Váš soubor C-Dance

Soubor C-Dance slaví 
Mezinárodní den tance!
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Provozní doba herny 
Út | 9.00–11.30 hodin | herna, prográmek 
pro děti – tvoření (i) pro prcky 
Pá | 9.00–11.30 hodin | herna, prográmek 
pro děti – zpívánky a říkánky
Začátky programů v úterý a v pátek v 10.00 
hodin. Pobytné 40 Kč/1 dítě, 50 Kč/více dětí 
Možnost měsíční permanentky 200 Kč/1 dítě 
250 Kč/více dětí.

Manželské poradenství 
Čt | 14.00–18.00 hodin
Individuální čas s manželskými poradci, objed-
nání nutné. Kontakt: 604 313 249, 778 788 
402, poradna@jbuo.cz.

První jarní opékání | 14. 4. | 16.00
Zahrada RC Srdíčko. Zveme ke společnému 
ohni na zahradě RC. Pro rodiny i jednotlivce, 
jídlo na opékání si přineste vlastní.
 
Hradby | 23. 4. | 19.00
Sál RC Srdíčko. Setkání mužů pro posílení 
mužské identity, rozhovory na téma otcovství, 
opravdového chlapství a jiné. Kontakt: 778 788 
402, Tomáš Pinkas.

Kavárna věčně mladých
30. 4. | 10.00
Sál RC Srdíčko. Setkání seniorů nad kafíčkem, 
nebude chybět slovo povzbuzení, písnička, akti-
vity na trénink paměti a společné popovídání. 
Kontakt: Eliška Pinkasová, DiS., tel.: 604 313 
249, e-mail: rcsrdicko@jbuo.cz, srdicko.
jbuo.cz.

Kurz Výchova dětí do 10 let 
10., 17., 24. 4. | 9.30
Sál RC Srdíčko. Deset pátečních dopolední 
o výchově dětí pro ty, kteří se z toho občas 
hroutí. S kávou a malým občerstvením. 
Hlídání dětí se zajištěným programem v herně 
RC 40 Kč/dítě, 50 Kč/více dětí. 
Lektor: Mgr. Martin Vlasák, rodinný poradce 
a otec čtyř dětí. Přihlášky a info: rcsrdicko@
jbuo.cz, tel.: 604 313 249.

Letní tábor Narnie „Lev, čarodějnice 
a skříň“ | 4.–10. 7.
Dědova chata, Čenkovice. Pobytový tábor pro 
děti 7–12 let. Cena: 4900 Kč.

Letní tábor 12+ „Pán prstenů“ 
1.–8. 8.
Tábořiště u Dolního Jelení. Stanový pobytový 
tábor pro děti 12–17 let. Cena: 4200 Kč.

Práci Rodinného centra Srdíčko podporuje 
MPSV, Pardubický kraj a město Ústí nad Orlicí. 
M. J. Kociana 53, Ústí nad Orlicí, 562 01 
Tel.: 604 313 249, e–mail: rcsrdicko@jbuo.
cz, srdicko.jbuo.cz.

Veselá věda zve malé badatele (6–10 let) na 
příměstské tábory. Letos se děti seznámí se 
slavnými vědci a s jejich pomocí probádají svět 
rostlin i živočichů. Čekají je pokusy, tvorba vyná-
lezů i celodenní výlet. A kdo ví, možná sami 
dostanou Nobelovu cenu! Program probíhá ve 
všední dny (8:00–16:00), v ceně je stravování 
a pitný režim. Dopřejte dětem radost z obje-
vování!
Termíny a místo konání: ZŠ Komenského, Na 
Štěpnici 300, Ústí nad Orlicí
•	 	20.–24. 7. 2026
•	 	10.–14. 8. 2026
Přihlášky na: veselaveda.cz.

Rodinné centrum Srdíčko

Badatelské léto  
s Veselou vědou

Akce pro školy – Okresní kola olympiád
1. 4. Matematická olympiáda  
– pro 6., 7. a 8. ročníky základních škol

Jarní běh „O pohár Václava Čevony“
17. 4.  Běžecké závody O pohár Václava 
Čevony jsou tradiční sportovní událostí, které 
se účastní školy z okolí. Soutěží se v deseti 
kategoriích rozdělených podle věku, pohlaví 
a délky tratě. 
Každý závodník svým umístěním přispívá 
k bodovému zisku své školy a škola s nejvyš-
ším celkovým počtem bodů získává putovní 
pohár Václava Čevony.

Velikonoční stezka
Zveme všechny děti na Velikonoční stezku, 
která povede kolem našeho DDM. Stezka 
bude přístupná od 30. 3. do 10. 4., je samo-
obslužná a projít ji lze kdykoliv. Vylušti tajenku 
a za správnou odpověď si na recepci v provozní 
době vyzvedni malou odměnu. Provozní doba 
DDM: Po–Pá 13:00–18:00. Přijďte si užít jarní 
atmosféru a velikonoční zábavu!

Taneční večer | 11. 4.
Přijďte si protancovat večer a naučit se nové 
choreografie – můžete se těšit na cvičme 
v rytme, contemporary, dance aerobic, sólo 
latinu a také na nácvik flashmobu k Meziná-
rodnímu dni tance. Akce je určena zájemcům 
od 15 let. Čas: 16:00–19:00, cena: 450 Kč. 
S sebou: vhodné sportovní oblečení, pití. Přihlá-
šení: pouze elektronicky na ddm-usti.cz ikona 
Přihlašovadlo.

Mezinárodní den tance | 29. 4.
Staňte se součástí největší taneční akce roku! 
V Ústí nad Orlicí se společně naučíme cho-
reografii celorepublikového flashmobu, který 
propojí města po celé republice. Nezáleží na 
věku ani tanečních zkušenostech – stačí chuť 
se hýbat a  užít si skvělou atmosféru. Čas: 
16:00. S sebou: dobrou náladu a chuť tančit. 

Poslední volná místa na letních 
příměstských táborech

Programovací | 13.–17. 7.
Pro děti: 7–15 let, cena: 2000 Kč
Pondělí – programování, seznamovací hry, šip-
kovaná s QR kódy 
Úterý – programování, Nerf turnaje 
Středa – návštěva firmy OG Soft
Čtvrtek – programování a soutěže
Pátek – programování, beseda a volná činnost

Akrobatický | 20.–24. 7.
Pro děti: 10–19 let, cena: 2000 Kč
Pondělí – seznamovací hry, cvičení na šále, 
akrobatická stezka
Úterý – acro yoga, akrobatická hra, sestava na 
šále, výroba akrobatické tašky

Středa – výlet
Čtvrtek – akrobacie na šále, stavění lidských 
pyramid, akrobatické hry
Pátek – akrobatická pátrací akce, akrobatická 
deskovka, opakování dovedností

Tvořivý | 27.–31. 7.
Pro děti: 7–15 let, cena: 2000 Kč
Pondělí – seznamovací hry, land art, tvoření 
s přírodninami (výroba stromu)
Úterý – kresba poslepu, kresba nohama, pro-
storová tvorba, enkaustika
Středa – výlet do galerie, kresba ve vlaku
Čtvrtek – malba na textil, výroba vlastního 
komiksu, koláž a volná tvorba
Pátek – otisky těla, prstové barvy, společná 
malba na velký papír

Taneční | 10.–14. 8.
Pro děti: 8–12 let, cena: 2200 Kč
Pondělí – seznamovací hry, pečení pizzy, práce 
s rytmem, izolace těla, zdobení zástěr a triček 
Úterý – taneční hry, vaření zeleninového rizo-
ta, nácvik choreografie, soutěže v  týmech 
Středa – výlet na Andrlův chlum, opékání párků 
a hermelínu, pohybové hry v lese, orientační 
běh s tanečními úkoly, návrat v 15:30 do DDM 
Čtvrtek – ladění choreografií, příprava scény, výro-
ba rekvizit, vaření gnocchi s rajčatovou omáčkou 
Pátek – generální zkouška v  kostýmech 
a  zástěrách, vaření lívanců, vystoupení pro 
rodiče

Vodácký | 24.–28. 8.
Pro děti: 7–19 let, cena: 2200 Kč
Pondělí – základní ovládání lodi, bezpečnost  
– sjezd řeky k loděnici
Úterý – sjezd řeky v úseku Libchavský most 
– Kerhartice
Středa – aquacentrum (koupání na jezu, hry)
Čtvrtek – lezení po umělé stěně v Cakli (via 
ferrata), sjezd řeky k loděnici
Pátek – sjezd do Klopot, návrat na koloběžkách
Přihlášení: pouze elektronicky na ddm-usti.cz 
ikona Přihlašovadlo.

Dům dětí a mládeže Duha
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Inzerce

Vladimír Lněnička

AUTODOPRAVA
Autodoprava po celé ČR do 2 tun

tel.: 602 419 472
ulice V Lukách 878 • 562 01 Ústí nad Orlicí

O  prázdninách 2026 se uskuteční 13.  roč-
ník příměstského atletického tábora v  Ústí 
nad Orlicí. Formou hry se děti naučí zákla-
dy atletiky a užijí si při tom mnoho zábavy. 
Mimo atletického programu je pro děti při-
praven i  doprovodný program, například 
návštěva aquaparku nebo výlety do příro-
dy. Atletický příměstský tábor pro děti ve 
věku 6–12 let proběhne ve třech termínech: 
13.–17. 7. 2026, 20.–24. 7. 2026 a 10.–14. 8. 
2026. Atletický příměstský tábor pro před-
školní děti (3–6 let) se uskuteční ve stejných 
termínech: 13.–17. 7. 2026, 20.–24. 7. 2026 
a 10.–14. 8. 2026. Cena: 2950 Kč. V ceně jsou 
zahrnuty obědy, svačinky, pitný režim, vstupy, 
úrazové pojištění, diplomy, sladké odměny 
a další. Přihlášení: Na internetových stránkách 
primestsky-atleticky-tabor.cz nebo na tel.: 
777 269 240. Budeme se těšit o letních prázd-
ninách 2026! 

Mgr. Ing. Žaneta Langrová  
a tým instruktorů

Sportovní akademie Mapeto je určena chlap-
cům a dívkám ve věku 8–15 let. Místo: Středis-
ko UP Olomouc na Pastvinské přehradě.
Termín: 25.–31.  červenec 2026.  Výuka 
a  zdokonalování jízdy na kánoích, kajacích 
a paddleboardech, sportovní střelba, lanové 
dráhy, slaňování, skalní lezení, cykloturistika, 
bojové sporty, baseball, badminton, florbal, 
lakros, pétanque, rogaining a  další tradiční 
i netradiční sporty včetně soutěží družstev.
Podrobnosti a přihlášky: mapeto.eu.

Příměstský atletický tábor 
2026

Sportovní tábor Mapeto,
tradice již 31 let

Koupím gramofonové LP desky
– do své archivní sbírky. Nesbírám vážnou 
hudbu, lidovky ani dechovky. 
Platba ihned v hotovosti. Nabídky na tel.: 724 
22 92 92, nebo e-mail: Fiat1955@seznam.cz.

Nové kadeřnictví – Irena Nováková (pra-
covala v kadeřnictví v ulici Nový Svět), ulice 
Letohradská 1359, Ústí nad Orlicí, budova 
Bytového družstva, přízemí. Pracovní doba: 
PO–ČT sudý týden 7–12, lichý týden 12–16. 
Případné telefonické objednávky: mobil: 604 
814 146.

465 525 064 www.sefir.cz 

NÁBYTEK
Ú S T Í  N A D  O R L I C Í

Ž I D L E
NEJVĚTŠÍ PRODEJNÍ PLOCHA V REGIONU

OTEVÍRACÍ DOBA
Po – Pá 9:00 - 17:00 | So 9:00 - 11:30

NÁDRAŽNÍ 540, ÚSTÍ NAD ORLICÍ

Z A  A K Č N Í  C E N Y !

akce platí do vyprodání zásob | akce platí do 30. 4. 26

od 590 kč

Sportovní tenisový kemp pořádá tenisová škola 
TK Ústí nad Orlicí a je určen všem dětem, které 
si chtějí užít týden plný sportu a hlavně dobré 
pohody. Během celého týdne se o vás bude 
starat tým profesionálních trenérů. Kemp je 
určen i pro úplné začátečníky, kteří si chtějí 
tenis vyzkoušet.
•	 termín 20.–24. 7. 2026    
•	 termín 10.–14. 8. 2026
Pro více informací o kempu kontaktujte hlav-
ního trenéra tenisové školy TK Ústí nad Orli-
cí pana Tomáše Herníka, tel.: 777 645 721, 
e-mail: tomas.hernik@tkuo.cz.
Přihlášky: clen.tkuo.cz/public-signups.

Sportovní tenisové kempy
pro děti 
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Program Kina Máj

Někdo to rád v Plzni | 2. 4. | 19.30 
Komedie, 100 min., české znění, vstupné 
160 Kč.

Super Mario galaktický film 
4. 4. | 10.00 
Animovaný, komedie, 95 min., český dabing, 
vstupné 140 Kč.

Spasitel | 4. 4. | 19.30 
Sci-fi, dobrodružný, drama, 157 min., český 
dabing, vstupné 150 Kč.

Super Mario galaktický film 
5. 4. | 17.00 
Animovaný, komedie, 95 min., český dabing, 
vstupné 140 Kč.

Někdo to rád v Plzni | 5. 4. | 19.30 
Komedie, 100 min., české znění, vstupné 
160 Kč.

Šviháci – senior kino | 8. 4. | 14.30 
Komedie, 100 min., české znění, vstupné 70 
Kč.

*Ucpanej systém | 8. 4. | 19.30
Dejvické divadlo, 140 min., vstupné 350 Kč.

Spasitel | 10. 4. | 19.30 
Sci-fi, dobrodružný, drama, 157 min., české 
titulky, vstupné 150 Kč.

Mazlíčci v průšvihu | 11. 4. | 10.00 
Animovaný, komedie, 86 min., český dabing, 
vstupné 120 Kč.

Někdo to rád v Plzni | 11. 4. | 19.30 
Komedie, 100 min., české znění, vstupné 
160 Kč.

Super Mario galaktický film 
12. 4. | 17.00 
Animovaný, komedie, 95 min., český dabing, 
vstupné 140 Kč.

Monty Python: Život Briana 
12. 4. | 19.30 
Komedie, 94 min., české titulky, vstupné 
140 Kč.

Přání k narozeninám: křtiny 
15. 4. | 19.30 
Komedie, 101 min., české znění, 
vstupné 140 Kč.

Princezna stokrát jinak | 18. 4. | 17.00 
Pohádka, 117 min., české znění, 
vstupné 140 Kč.

*Říkají mi Lars | 18. 4. | 19.30 
Krimi, thriller, 114 min., vstupné 150 Kč.

Na skok do divočiny, 3D | 19. 4. | 10.00 
Animovaný, dobrodružný, komedie, 105 min., 
český dabing, vstupné 140 Kč.

*Říkají mi Lars | 19. 4. | 19.30 
Krimi, thriller, 114 min., vstupné 150 Kč.

*Krvavá nevěsta: hra začíná 
21. 4. | 19.30 
Horor, thriller, komedie, 108 min., české titul-
ky, vstupné 150 Kč.

Michael | 25. 4. | 19.30 
Životopisný, drama, hudební, 125 min., české 
titulky, vstupné 160 Kč.

Rally: od Paříže k pyramidám 
26. 4. | 17.00 
Animovaný, komedie, 82 min., český dabing, 
vstupné 130 Kč.

Michael | 26. 4. | 19.30 
Životopisný, drama, hudební, 125 min., české 
titulky, vstupné 160 Kč.

*Říkají mi Lars | 28. 4. | 19.30 
Krimi, thriller, 114 min., vstupné 150 Kč.

*Drama | 29. 4. | 19.30 
Komedie, drama, romantický, 106 min., české 
titulky, vstupné 130 Kč.

*do 15 let nepřístupno

Programová nabídka Klubcentra

Afrikou z Austrálie do Evropy vlastním obyt-
ňákem
1. 4. | 19:00 hodin | Roškotovo divadlo 
Antonín Tony Růžek. Jaké je to žít „na plný úva-
zek“ v bydlíku? Tonda Růžek už šest let tráví 
život na cestě – nepřetržitý vanlife na třech kon-
tinentech. Jen africká etapa znamenala 45 000 
km, 14 zemí a téměř dva roky dobrodružství: 
sjezd z Kilimandžára, výstup na Mt. Keňu, nej-
vyšší vrcholy navštívených zemí, setkání s Vel-
kou pěticí i horskými gorilami. Jaké je žít na uli-
cích afrických měst, v zapadlých vesnicích nebo 

lovit ryby tam, kde se koupou hroši? Tonda žije 
přes 25 let v Austrálii. Co ho přimělo vše opustit 
a vyrazit kolem světa? Přijďte si poslechnout 
jeho příběh – v Evropě je jen na pár týdnů. Ces-
topisná diashow. Vstupné 120 Kč.

Lordi 
9. 4. | 19:00 hodin | Roškotovo divadlo
Oskar Wilde, Robbi Ross, VM ART production 
Praha. Rozverná komedie o třech slovenských 
lordech, kteří si v londýnském pánském klubu 
vyprávějí své nejkošilatější milostné zážitky. 
Dámy, vezměte i své protějšky – hra je ideální 
pro milovníky doutníků a bourbonu. Nevhodné 
pro děti do 15 let a příliš puritánské povahy. 
Režie: Peter Serge Butko. Hrají: Martin Hof-
mann, Filip Rajmont, Peter Serge Butko 
Délka představení: 2:00 hod s přestávkou. Diva-
delní představení. Vstupné 650 Kč.

Tančírna 
11. 4. | 20:00 hodin | Kulturní dům
Taneční večer nejen pro absolventy tanečních 
kurzů. Chcete si zatančit společenské tance? 
Čeká vás skvělý výběr hudby ke standardním 
a latinskoamerickým tancům. Večerem provází 
DJ Mirek Novotný. Určeno pro páry, omezená 
kapacita. Vstupné 150 Kč.

Pořád jsem to já 
16. 4. | 19:30 hodin | Roškotovo divadlo
Lisa Genova, Christine Mary Dunford. Venuše ve 
Švehlovce Praha. „Jaký to je? Mít Alzheimera?“ 
Silný příběh Alice Howlandové, ženy, které se 
pomalu vytrácí paměť – a s ní i vlastní identita. 
Drama o odcházení, lásce, ztrátě a odvaze čelit 
nejtěžším životním okamžikům. Režie: Tere-
za Říhová. Hrají: Jitka Schneiderová, Zuzana 
Bydžovská, Daniel Krejčík/Jiří Svoboda, Marti-
na Jindrová/Yvona Stolařová, Dana Černá, Petr 
Kolman. Délka představení: 1:40 hod. Divadelní 
předplatné podzimní sezóny 2025, zbývající 
vstupenky v předprodeji a hodinu před začát-
kem představení u pokladny divadla, náhradní 
termín za zrušené představení z 19. 12. 2025. 
Vstupné 460 Kč.

České moře aneb Královec na prvním 
místě 
17. 4. | 19:30 hodin | Roškotovo divadlo
Vilém Dubnička. Divadlo Metro Praha. 
Reprezentativní vzorek české společnosti 
se ocitá v utajovaném projektu ministerstva 
vnitra s jediným cílem – získat Královec. Bývalý 
námořník, učitelka dějepisu, slovenský vlastenec 
i drsná podnikatelka se během příprav přihlášky 
propadnou do série absurdních situací, které 
o Česku prozradí víc, než by sami chtěli. A vše 

Klubcentrum v Ústí nad Orlicí
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nevyhnutelně míří ke katastrofě. Režie: Vilém 
Dubnička. Hrají: Milan Šteindler, Michaela 
Badinková, Radek Valenta, Kristýna Frejová, 
Zdeněk Rohlíček. Délka představení: 2:00 
hod s přestávkou. Divadelní předplatné jarní 
sezóny 2026, zbývající vstupenky v předprodeji 
a hodinu před začátkem představení u pokladny 
divadla. Vstupné 510 Kč.

Kocianovo Ústí 
21. 4. – 24. 5. | hudební festival 
21. ročník hudebního festivalu

František Kinský a Matyáš Novák:  
Milí moji | 21. 4. | 19:30 hodin | Základní 
umělecká škola Jaroslava Kociana
Komponovaný pořad Františka Kinského, 
potomka starého českého šlechtického rodu 
a průvodce oblíbeným seriálem Modrá krev, 
výjimečného klavíristy Matyáše Nováka, vítě-
ze řady domácích i světových soutěží, který již 
v devatenácti letech debutoval v legendární 
Carnegie Hall v New Yorku, kombinuje skladby 
Antonína Dvořáka, Josefa Suka, Leoše Janáč-
ka a Bedřicha Smetany s výběrem z korespon-
dence Antonína Dvořáka s těmito osobnost-
mi, který přednese František Kinský. Koncert 
v rámci hudebního festivalu Kocianovo Ústí. 
Vstupné 260 Kč.

Tančíme pro radost 
24. 4. | Roškotovo divadlo 
Představení TO ZUŠ Jaroslava Kociana 
16:30 hodin – tančí žáci Zlatuše Bartošové 
18:30 hodin – tančí žáci Pavlíny Lipenské 
20:00 hodin – tančí žáci Hany Hýbalové. 
Vstupné 120 Kč.

O čertovi
25. 4. | 15:00 hodin | Roškotovo divadlo
Divadlo Scéna Zlín. Čert Florimon je vyslán na 
zem škodit, především pak kominíkům. Veškeré 
zlomyslnosti dělá, jak nejlépe umí, jenže ouha, 
pocit spokojenosti z dobře vykonané práce se 
ne a ne dostavit, spíš mu bývá smutno. Nejvíc 
pak v zimě, když napadne sníh, co ho tolik studí 
do kopýtka. Jednoho dne dokonce uklouzne 
a málem spadne ze střechy do černo černé 
hloubky a… a vše se změní jak mávnutím kou-
zelného proutku. Příběh plný písniček o tom, že 
když člověk (i čert) šíří dobro, štěstí si ho najde. 
Pohádka pro děti. Vstupné 120 Kč.

Malý princ, recitál
27. 4. | 19:00 hodin | Roškotovo divadlo 
Naše ztvárnění není klasickým vyprávěním pří-
běhu Malého prince. Je to originální spojení 
hudby a slova, které divákovi umožní oddat se 
své fantazii a pohladí ho na duši. V recitálu exce-
luje známý herec Jan Cina, který nás provede 
kouzelným světem, kde vše, co je důležité, je 
očím neviditelné. Spolu se zpěvačkou Vendulou 
Příhodovou představí původní písně od Kryšto-
fa Marka za doprovodu smyčcového kvarteta 
Unique Quartet a piana. Představení je vhodné 

Jarní stezka kolem knihovny
Do konce dubna. Najděte skryté úkoly, splňte 
je a přijďte si pro malou odměnu.

Eliška není strašidlo | 9. 4. | 16.00
Často se bojíme něčeho jen proto, že to 
neznáme. Zkusme to změnit. Čeká vás 
čtení, hraní i malé tvoření. Těšíme se na vás! 
Akce je vhodná pro děti od 3 do 8 let, předško-
láci pouze s doprovodem. Prosíme o příspěvek 
30 Kč na materiál.

Bookstart – Jak se loví velikonoční zají-
ček?. | 13. 4. | 10.00 a 16.00 
Akce pro rodiče a děti do 4 let, příspěvek na 
materiál 30 Kč. Na akci je nutné se přihlásit 
ve FB skupině či na mail iveta.sedova@
knihovna-uo.cz.

Jom–ha Šoa | 14. 4. | 14.00–15.00
Veřejné čtení jmen obětí holocaustu. Před 
vchodem do knihovny.

Eliška není strašidlo | 15. 4. | 16.00
Často se bojíme něčeho jen proto, že to 
neznáme. Zkusme to změnit. Čeká vás 
čtení, hraní i malé tvoření. Těšíme se na vás! 
Akce je vhodná pro děti od 3 do 8 let, 
předškoláci pouze s  doprovodem. 
Prosíme o příspěvek 30 Kč na materiál.

Petra Zeidlerová: Choceňské Polsko
15. 4. | 18.00 
Historie kolonie i širší souvislosti. Přednáška 
z cyklu Akademie volného času.

Za sedmero horami – O Šípkové Růžence 
20. 4. | 16.00
Akce pro děti od 4 do 7 let – tzv. předškolní 
přípravka, kde trénujeme nejen grafomotoriku 
a poznáváme pohádky. Prosíme o příspěvek 
na materiál 30 Kč, na akci je nutné se přihlá-
sit ve FB skupině či na mail iveta.sedova@
knihovna-uo.cz.

Čteme Havla | 23. 4. | 17.00 
Veřejné čtení textů Václava Havla, na 
hudebním oddělení.

Smyslohrátky s Luckou na téma Barvy 
a tvary | 27. 4. | 10.00 a 16.00 
Vstupné 200 Kč, další sourozenec 100 Kč. Na 
akci je nutné se přihlásit ve FB skupině či na 
mail iveta.sedova@knihovna-uo.cz.

Odpoledne deskových her 
28. 4. | 15.00–18.00 
Přijďte si zahrát vaše oblíbené hry nebo zku-
sit nové.

Tvoříme v knihovně – Zkuste s námi 
macramé | 29. 4. | 16.00 
Macramé neboli drhání je jednoduchá techni-
ka ručních prací, která byla populární už v 70. 
letech a teď slaví návrat. Přijďte si s námi zku-
sit vyrobit klíčenku, závěs na květináč nebo 
náramek. Pro dospělé a děti od 10 let. 
Cena kurzu 150 Kč.

Pletací klub paní a dívek | 8. nebo 22. 4. 
Datum upřesníme na březnové schůzce. 
Vezměte jehlice, háček a přijďte do knihovny. 
Budeme se vzájemně učit, povídat si o kni-
hách a všem, co nás zajímá. Přidejte se k nám. 
Pište na adresu detske.odd@knihovna-uo.
cz.

Knihoplutí – čtenářská hra pro děti a mládež 
Stále je možné se připojit k naší knižní plavbě. 
Pojďte s námi plout mořem příběhů. Přečtete-li 
knihu označenou postavičkou a odpovíte na 
otázku ke knize, vaše lodička popopluje blíže 
k majáku. Čím více knih přečtete, tím více dob-
rodružství zažijete a  tím více se rozšíří váš 
obzor. Nejlepší mořeplavce čeká odměna. Plout 
s námi můžete až do konce května 2026. Při-
dejte se!

Výstava prací žáků výtvarného oboru ZUŠ 
3. 3. – 30. 4. 2026

Provozní doba knihovny o  Velikonocích 
Oddělení pro dospělé | 3.–6. dubna | Zavřeno 
Dětské oddělení | 2.  dubna | 9.00–14.00 
Dětské oddělení | 3.–6. dubna | Zavřeno

Městská knihovna

pro diváky všech věkových kategorií. Koncert. 
Vyprodáno.

Heranova violoncellová soutěž
29.  4. – 2.  5. | ZUŠ Jaroslava Kociana 
Soutěž pro mladé violoncellisty do 16 let  
– 31. ročník. 

Připravujeme na květen 2026: Hudební festi-
val Kocianovo Ústí, Heranova violoncellová sou-
těž, Kocianova houslová soutěž, Michalovi maz-
líčci (představení pro děti), Mystické Japonsko 
(cestopisná přednáška Jiřího Kolbaby), Ďábel-

ský plán – Agentura Harlekýn Praha (divadel-
ní představení), 30 let rozhledny na Andrlově 
chlumu, Tančírna, Krajská postupová přehlídka 
scénického tance mládeže a dospělých.

Předprodej:
Informační centrum města Ústí nad Orlicí,

budova radnice, tel.: 465 514 271.
KLUBCENTRUM, Lochmanova 1400.

Rezervační a prodejní systém
on-line na klubcentrum.cz

Info: KLUBCENTRUM v Ústí nad Orlicí,
tel.: 735 746 521, info@klubcentrum.cz
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Taneční kurz pro mládež
13. 9. – 28. 11. 2026 | 14:00–17:00
Pod vedením Zdeňka Hejzlara a  taneční 
partnerky. Kurz bude probíhat od 13. září do 
28.  listopadu v Kulturním domě v Ústí nad 
Orlicí. Celkem proběhne 10 lekcí (vždy v neděli 
14:00–17:00 hod.), prodloužená a věneček. 
Kurzovné činí 1900 Kč. 

Přihlášku bude možno vyzvednout v kance-
láři Klubcentra nebo si ji stáhnout na strán-
kách klubcentrum.cz. Vyplněné přihlášky se 
od 7. dubna od 8:00 hod přijímají v kancelá-
ři Klubcentra. Kurzovné se platí hotově při 
podání přihlášky. KLUBCENTRUM Lochma-
nova 1400, 562 01 Ústí nad Orlicí Tel.: 734 
369 413. E-mail: starkova@klubcentrum.cz.

Taneční kurz pro dospělé – začátečníci
13. 9. 2026 – 10 lekcí | 17:30–20:00 
Pod vedením Zdeňka Hejzlara a taneční part-
nerky. Kurz bude probíhat každou neděli od 
13. září v Kulturním domě v Ústí nad Orlicí. 

Je určen především těm, kteří nikdy netančili 
nebo mají pouze základy. Počet párů je ome-
zen. Celkem proběhne 10 lekcí. Lekce bude 
trvat 2,5 hodiny (vždy neděle 17:30–20:00 
hod.). 

Závěrečná lekce (věneček) bude dopro-
vázena živou hudbou. Vyučovat se budou 
všechny tance a  figury, které se učí v  kla-
sických tanečních (waltz, valčík, tango, fox-
trot, polka, chacha, jive), navíc je možné 
dále dle zájmu zařadit salsu, twist, blues… 

Přihlášky bude možno vyzvednout v kance-
láři Klubcentra, nebo si je stáhnout na strán-
kách klubcentrum.cz. Vyplněné přihlášky 
se od 7. dubna přijímají v kanceláři Klubcen-
tra nebo na níže uvedené mailové adrese. 
Kurzovné pro pár činí 2900 Kč. 

Hradí se převodem na účet nebo hotově po 
naplnění kurzu. KLUBCENTRUM Lochmanova 
1400, 562 01 Ústí nad Orlicí Tel.: 734 369 413. 

E-mail: starkova@klubcentrum.cz.

Taneční kurzy Klubcentra

Daniel Juřica – Dotek světla na kůži 
1. 4. | 17.00 | vernisáž
Výstava fotografií, která zachycuje krásu lidské 
přirozenosti. Každá fotografie je zastavením  
– momentem, kdy se tělo stává výpovědí a kde 
akt není vnímán jako provokace, ale jako přiro-
zený a čistý výraz lidské existence.

Stezka života | 2. 4. | 19 hod.
Filmový klub. Velká Británie/2024/115 min./
režie Marianne Elliott. Romantické drama nato-
čené na motivy světového knižního bestselleru 
je nadějeplným příběhem o tom, že i ty nejtěžší 
zkoušky osudu se dají zvládnout, když nechybí 
vůle a blízkost milovaného člověka. Vstupné 
120 Kč/90 Kč členové FK.

Chaloupka z perníku | 5. 4. | 10 hod.
Pohádka. Chcete vidět Jeníčka a Mařenku, 
Ježibabu, perníky? A pak pec a lopatu? Chce-
te se strachy třást, jestli Ježibaba děti opravdu 
sežere? Chcete se radovat, že se jí to pocho-
pitelně nepovede? Máte to mít! Ovšem, uvidí-
te toho ještě mnohem víc. Pro děti od čtyř do 
deseti let. Divadlo u staré herečky. Vstupné 120 
Kč/děti do 10 let 80 Kč.

Tenká bílá linie
7. 4. | 19 hod.
Beseda, povídání. Ve vleku lidských událostí kra-
jinou amerických westernů na modrém kole 
z bazaru... Na úsměvné povídání zve Ondra 
Ježek. Vstupné 100 Kč.

Riefenstahl | 8. 4. | 18 hod.
Dokument, kino. Německo/2024/115 min./
režie Andres Veiel. Uhrančivý vhled do osobního 
odkazu Leni Riefenstahlové, která se proslavila 
filmem Triumf vůle, vrcholem nacistické filmové 
propagandy, přičemž zatvrzele popírala jakékoli 
blízké vazby na režim. Vstupné 100 Kč/studen-
ti, členové FK a senioři 70 Kč.

Tři úlovky | 10. 4. | 19 hod.
Koncert. Tři kapely – Jeden večer. The strýc, 
2+1 Jam Band, Miagra. Vstupné 150 Kč.

Jeden svět 2026 | 11.–18. 4.
Mezinárodní festival dokumentárních filmů 
o lidských právech. Program a aktuální infor-
mace na jedensvet.cz a spousti.cz.

Sezóny – Předpremiéra filmu
20. 4. | 18 hod.
Polsko/2024/100 min./režie Michał Grzy-
bowski. Do českých kin vstoupí ve čtvrtek 
23. dubna filmové komediální drama z diva-
delního prostředí Sezóny. Distributor si k před-
premiéře filmu vybral Malou scénu v Ústí nad 
Orlicí právě pro skvělou atmosféru místa 
a  výjimečný vztah dramaturgie k  divadelní-
mu světu. Předpremiéry se zúčastní delega-
ce tvůrců a zástupců distributora. Po projek-

ci bude následovat beseda s diváky o filmu. 
Vstupné 100 Kč/členové FK 80 Kč.

Architekt | 21. 4. | 17 hod.
Portrét, kino. Francie, Dánsko/2025/105 
min./režie Stéphane Demoustier. Příběh uči-
tele architektury z Kodaně, který překvapil celý 
svět i sám sebe, když zvítězil v architektonické 
soutěži o jeden ze současných symbolů Paříže. 
Vstupné 120 Kč / členové FK 90 Kč.

Cesta křížem krážem po Kubě  
za 5 minut 12! | 22. 4. | 19 hod.
Cestovatelská přednáška Nikol Zavřelové, 
která vás vezme do rytmu kubánských ulic, 
mezi autentické příběhy místních i do zákulisí 
ostrova plného kontrastů. Vstupné 80 Kč/stu-
denti a senioři 60 Kč.

Věříme vám | 23. 4. | 19 hod.
Filmový klub. Belgie/2025/78 min./režie 
Charlotte Devillers, Arnaud Dufeys. Strhující 
thriller dardennovského střihu nabízí pečlivě 
strukturovaný, vrstevnatý portrét soudních 
procesů, které při hledání spravedlnosti nutí 
své postavy k vystoupení z komfortní zóny 
do takové míry, že nešetří nikoho – viníky ani 
oběti. V hlavní roli filmu oceněném na letošním 
Berlinale exceluje herečka Myriem Akheddiou. 
Vstupné 120 Kč / 90 Kč členové FK.

Řepka: Hříšník | 29. 4. | 18 hod.
Dokument, kino. Česko/2025/114 min./
režie Petr Větrovský. Dokumentární film je 
portrétem fotbalisty Tomáše Řepky, který 
se kromě svých sportovních výkonů prosla-
vil také mnohými skandály. Tři roky natáčení, 
syrová autenticita a upřímná zpověď Tomáše 
Řepky. Nový dokument odhaluje nečekané 
momenty ze života fotbalového rebela, který 
se před kamerou otevřel jako nikdy předtím. 
Vstupné 100 Kč/studenti, členové FK a senioři 
70 Kč.

Více na msuo.cz / aktuálně na msuo.cz 
a facebook.com/msusti / změna programu 

vyhrazena.

Malá scéna

Srdečně vás zveme na Slet čarodějnic, který 
se uskuteční ve čtvrtek 30. 4. 2026 od 17:00 
hodin před hostincem U Bobše v Černovíru. 

Přijďte s  námi oslavit filipojakubskou noc, 
kterou zahájíme stavěním máje a pak už nás 
čeká plno zábavy, smíchu, zajímavých soutěží 
i odměn pro děti, včetně průvodu s lampionky 
a zastávkou u perníkové chaloupky. Občerst-
vení zajišťují a na vaši návštěvu se těší hasiči 
Černovír a DJ Klapi.

Slet čarodějů a čarodějnic 
v Černovíru

Generace vás srdečně zve v úterý 7. dubna 
2026 od 19 hodin do ZUŠ Jaroslava Kociana 
v Ústí nad Orlicí. 

Těšit se můžete na muzikálové evergreeny, 
české i zahraniční folkové písně. Těšíme se na 
vás!

Jarní ladění s Generací



Kultura

[25]04 / 2026

Plesová sezóna 
do 17. 5.
Protančete se s námi historií plesových rób, 
pánských obleků a různých doplňků na nové 
výstavě. Vedle krásných plesových šatů se 
dozvíte, že vějíř není jen na ovívání a k čemu 
sloužily taneční pořádky. Součástí výstavy je 
i ukázka prací studentů Střední školy umělecko-
průmyslové. Přijďte ladným tanečním krokem.

Historická architektura nejen lidová 
do 17. 5. 
Výstava připravená k  významnému životní-
mu jubileu vysokoškolského profesora Jiřího 
Škabrady, architekta, specialisty na lidovou 
i slohovou architekturu a historické stavební 
konstrukce obecně, zpracovatele stavebně-his-
torických průzkumů, a to i v oblasti Podorlicka 
a v neposlední řadě špičkového odborníka na 
nejstarší vesnické domy.

Naučná stezka – Příběhy naší hranice 
9. 4. | 16.00 
Srdečně vás zveme na slavnostní setkání 
k oficiálnímu otevření a představení naučné 
stezky Příběhy naší hranice.

Rok s kostelem
U  příležitosti 250.  výročí dokončení a  kon-
sekrace děkanského kostela Nanebevzetí 
Panny Marie v Ústí nad Orlicí (1776–2026). 
Srdečně vás zveme v úzké spolupráci s Řím-
skokatolickou farností – děkanstvím Ústí nad 
Orlicí na sérii přednášek pro veřejnost o regi-
onálních a církevních dějinách. Přednášky se 
konají v hale Hernychovy vily a každá z nich 
bude uvedena minikoncertem.

Kněžské knihovny a život českého 
diecézního kléru v 19. století – příklady 
z východních Čech  | 14. 4. | 17.00 
Přednáška Jany Oppeltové a Věry Slavíkové, 
badatelek z Filozofické fakulty Univerzity 
Palackého v Olomouci.

Muzejní kafe s vůní jazzu 
15. 4. | 17.00 
Podvečerní setkání se špičkovým jazzovým 
kontrabasistou Františkem Uhlířem, který 
s hudbou procestoval celý svět.

Středověké mincovnictví v českých zemích 
27. 4. | 17.00
Přednáška pořádaná ve spolupráci s ČNS Ústí 
nad Orlicí o denárech a brakteátech ze sbírky 
Pavla Šťastného. Přednáší Ing. Jan Videman.

Příměstský muzejní tábor
I  v  letošním roce pro vás připravujeme pří-
městský tábor. Tématem letošního léta budou 
přírodní živly. Termín od 13. do 17. července. 
Tábor je určen dětem ve věku 6 až 12 let. Při-
hlášky k vyzvednutí na pokladně muzea. Počet 

Římskokatolická farnost v Ústí nad Orlicí zve 
ke společnému slavení a prožívání velikonoč-
ních svátků.

Květná neděle, 29. března 
7:00 hodin | mše svatá
9:30 hodin | mše svatá s žehnáním ratolestí, 
průvodem a zpívanými pašijemi
18:00 hodin | křížová cesta v kostele 

Zelený čtvrtek, 2. dubna
18:00 | mše svatá na památku Poslední veče-
ře Páně

Velký pátek, 3. dubna
15:00 hodin | obřady Velkého pátku se zpíva-
nými pašijemi
18:00 hodin | křížová cesta po kapličkách na 
Andrlův chlum, sraz u 1. kapličky

Bílá sobota, 4. dubna
8:00 hodin | zpívané Ranní chvály

Boží hod velikonoční, 5. dubna
5:00 hodin | Velikonoční vigilie: žehnání ohně 
a velikonoční svíce, slavnostní bohoslužba
9:30 hodin | Slavnostní mše svatá
11:00 hodin | mše svatá Černovír (kaple sv. 
Gotharda)

Pondělí velikonoční, 6. dubna
8:00 hodin | mše svatá

Klášter Hedeč je pro sbor Corale každoroč-
ní neodmyslitelnou štací (nejen) na našich 
Vánočních koncertech. Proto podpoříme 
tento projekt benefičním koncertem v neděli 
12. 4. 2026 od 14.00 hodin. 
Výtěžek z koncertu poputuje právě na projekt 
opravy poutního areálu, který již přes 300 let 
shlíží na město Králíky a široké okolí. Od roku 
2018 je tento vzácný soubor staveb Národní 
kulturní památkou. Aby zůstala zachována i pro 
další generace, byla zahájena v dubnu 2025 
rozsáhlá generální oprava.

A jak můžete přispět?
Každý dar, i ten nejmenší, přibližuje dokonče-
ní tohoto dobrého díla. 
Č. účtu: 2400449404/2010 
Zpráva pro příjemce: „dar církvi“. 
O potvrzení o daru si prosím pište na: hora-
matky@gmail.com. 
Více informací na klasterkraliky.cz.

V sobotu 28. února 2026 se v Černovíru konal 
Maškarní candrbál, který proměnil večer v pes-
trou přehlídku masek, tance a dobré nálady. 

Velké poděkování patří našim  dlouhodo-
bým partnerům: Město Ústí nad Orlicí, EKOLA 
České Libchavy s. r. o. a Stavona, spol. s.r.o. 
a všem sponzorům, kteří akci podpořili. 

Děkujeme mediálnímu partnerovi akce – Rádio 
Orlicko, díky němuž se o candrbálu v éteru 
dozvěděla široká veřejnost. 

Rádi bychom poděkovali všem návštěvníkům, 
kteří svou účastí podpořili kulturní život a spole-
čenské dění. Právě díky nim má smysl podobné 
akce pořádat a udržovat tak tradici společných 
setkání, zábavy a kultury. Taneční parket zůstal 
plný do posledních tónů a bylo vidět, že dobrá 
nálada k této akci neodmyslitelně patří.

TJ Sokol Černovír

míst omezen. Více info na bilek_fadrna@
muzeum-uo.cz.

Úniková hra „Kabinet kuriozit“
Přijďte se pokusit uniknout z Kabinetu kuriozit. 
Únikovka je vhodná pro rodinné týmy, 
popř. pro 2 až 5 hráčů od 10 do 99 let. 
Nutné objednání předem na tel.: 731 577 724 
nebo na pokladně muzea. Dárkové poukazy 
k prodeji na pokladně.

Městské muzeum Oslava Svatého týdne 
a Velikonoc 

Koncert na podporu opravy 
kláštera na Hoře Matky Boží 

Poděkování za 
Maškarní candrbál

V letošním roce otevře velká Kocianova rodina 
již 68. ročník Kocianovy houslové soutěže. Pří-
znivci se mohou těšit na bohatou účast soutě-
žících z Česka a dalších 19. zemí světa.

Milí moji
21. 4. | 19:30 | ZUŠ Jaroslava Kociana
Komponovaný pořad Františka Kinského, 
potomka starého českého šlechtického rodu 
a průvodce oblíbeným seriálem Modrá krev, 
výjimečného klavíristy Matyáše Nováka, vítě-
ze řady domácích i světových soutěží, který již 
v devatenácti letech debutoval v legendární 
Carnegie Hall v New Yorku, kombinuje skladby 
Antonína Dvořáka, Josefa Suka, Leoše Janáč-
ka a Bedřicha Smetany s výběrem z korespon-
dence Antonína Dvořáka s těmito osobnostmi, 
který přednese František Kinský. Účinkují: Fran-
tišek Kinský – mluvené slovo, Matyáš Novák 
– klavír.
Připravujeme na květen: 
6. 5. Laureátka KHS a Komorní filharmonie Par-
dubice, 7. 5. Wihanovo kvarteto a Jan Mráček, 
8. 5. Václav Hudeček a Praga camerata, 9. 5. 
Závěrečný koncert vítězů a laureáta KHS 2026, 
24. 5. Jiří Pavlica & Hradišťan.

Kocianovo Ústí 2026
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Inzerce

Foto: Bohuše Hácová

Dubnovou expozicí se otevírá prostor Galerie 
pod radnicí po dvouměsíční technologické pře-
stávce. Toto drobné zkrácení výstavní sezony 
2026 je nicméně vyváženo odstraněním pro-
blematické vlhkosti včetně související rekon-
strukce podlahových krytin – a nejen samotní 
návštěvníci se tak mohou těšit z dalšího zkva-
litnění provozu jedné z nejvýznamnějších kul-
turních institucí města.  
 
Kompletní dramaturgie celého výstavního roku 
opět proběhne v produkční režii spolku STO-
ReAGE z.s. a hlavního kurátora galerie, Jiřího 
Fikejze (st.).
 
Hned první počin ovšem navazuje na dosud 
skvělou spolupráci externího kurátora Jozefa 
Cserese a jeho prostřednictvím vlastně i celého 
sdružení tzv. „Veselých pozůstalých“ ústeckého 
barda Jana Steklíka: v expozici jeho souputníka 
JANA ZUZIAKA. Na vernisáži výstavy 8. dubna 
2026 tak promluví Jozef Cseres nejen jako 
umělcův osobní přítel ale právě i  jako autor 
expozice.  Současně zazní Zuziakovy výtvarné 
partitury v podání Petra Vrby.
 
Jan Zuziak: Refrény a možné partitury
Výstava „Refrény a možné partitury“ předsta-
vuje tři různé polohy brněnského výtvarníka 
Jana Zuziaka (1946–2021), vesměs prace-
mi na papíru – partiturami, experimentálními 
abstraktními a surreálními tisky, a manipulova-
nými xerotisky z cyklu „Facebook“. Autor na nich 
pracoval v letech 2010 až 2019 a reprezentují 
jeho celoživotní zájem o neobvyklé struktury 
a procesy, jaké nacházel kolem sebe a s oblibou 
vyhledával v přírodě, kam často vyrážel coby 
amatérský entomolog a sběratel přírodnin. 

Zejména do genia loci Brna tak Zuziak vná-
šel pohledy, jejichž chytře nastavované foku-
sy a úhly odhalovaly obyčejná témata zcela 
neobyčejnými způsoby prezentace. Byl mimo-
řádný, co se týče angažovaného světonázoru 
i svébytného pojetí výtvarničení jako reflexiv-
ního kutilství. 

Ve své umělecké distanci světa málokdy dělal 
rozdíl mezi přírodou a kulturou: naopak, snažil 
se je propojit, jako by příroda a kultura odjak-
živa a navždy koexistovaly v dialektické (en)
harmonii. Kořeny, hnízda ptáků nebo motýli 
jako možné partitury jsou toho skvělým důka-
zem. Zuziak neodolal rozmanitým „modelům“ 
jaké mu příroda nabízela, a invenčně a hravě 
přetvářel její čisté, sémanticky neposkvrněné 
formy do forem významových.

Stejně nevážně až hereticky přistupoval i k sym-
bolickým a komunikačním formám lidské kultu-
ry. V cyklu manipulovaných portrétů „Facebook“ 
si nejdříve přisvojil zprofanovaný název oblíbené 
sociální sítě, aby ho zbavil primární konotace, 

jakou obecně evokuje. Anglický novotvar vyrval 
ze spárů agresivního newspeaku a vrátil mu 
původní etymologický význam – kniha tváří. Je 
to sbírka neboli katalog obličejů, které Zuziak 
ukradl svým přátelům a známým. Přestože 
tváře na stránkách Zuziakovy „knihy“ patří kon-
krétním lidem, podobenství s předlohou jsou 
vágní. Jsou výsledkem technologické manipu-
lace, záměrné, a přesto nepředvídatelné.

Na jejím začátku stál realistický fotoportrét, 
který umělec „prohnal“ černobílou kopírkou, 
kde ho podrobil nekonvenčním operacím, díky 
nimž získal původní obličej podobu na hra-
nici identifikovatelnosti. Umělec narušil řád 
a algoritmus strojové reprodukce, zpochybnil 

její spolehlivost, opakovatelnost a předvídatel-
nost: jenom aby vyvolal znejistění, generující 
estetický zážitek. 

Jozef Cseres
 
JAN ZUZIAK – Refrény a možné partitury
Galerie pod radnicí
8–29. 4. 2026 | vernisáž 8. 4. v 18.00
(v souvislosti s průběhem rekonstrukce pro-
stor může dojít k posunu termínu zahájení: 
viz vystavujou.cz nebo FB stor e age a IG).

Provozní doba
Út–Pá 	 | 10.00–12.00    14.00–17.00
So–Ne 	 | 14.00–16.00

Galerie pod radnicí
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V sobotu 28. února zakončil TJ Sokol Ústí nad 
Orlicí sérii čtyř lyžařských zájezdů pro děti do 
Říček v Orlických horách. Celkem 42 mladých 
lyžařů si během čtyř sobot užilo nejen pohyb 
na horách, ale také skvělou partu a radost ze 
zlepšujících se lyžařských dovedností. Na závěr 
čekalo na všechny účastníky milé setkání na 
sokolské chatě, kde proběhlo slavnostní vyhod-
nocení. Každý lyžař si odnesl diplom i věcnou 
cenu jako připomínku společně strávených dnů 

na horách. Krásnou tečkou za celým seriálem 
výjezdů bylo i slunečné počasí. Poděkování 
patří sponzorům – Lékárně Dr. Max, Lékárně 
U Perly, drogerii Teta a Městu Ústí nad Orlicí. 
Velké díky patří také dvaceti instruktorům, kteří 
se dětem po čtyři soboty věnovali a pomáhali 
jim zdokonalovat jejich lyžařské dovednosti. 

Pavel Kittlitz, 
starosta TJ Sokol Ústí nad Orlicí

Lyžařské zájezdy do Říček v Orlických horách 

Klub českých turistů, odbor Ústí nad Orlicí zve 
všechny příznivce cykloturistiky na 38. ročník 
vyjížďky „NA DROZDOVSKOU PILU“, který se již 
tradičně uskuteční poslední dubnovou sobotu, 
tentokrát 25. dubna 2026. 

Budeme se na vás těšit od 7:30 do 9:30 hodin 
na startu na Mírovém náměstí v Ústí nad Orli-
cí, odkud se vydáme na trasy dlouhé 70 nebo 
100 km. 
Obě trasy jsou na úvod cyklistické sezóny nená-
ročné s cílem v Žichlínku, kde vás budeme vítat 
do 17:00 hodin v restauraci U Filipů. Všichni 
účastníci budou odměněni pamětními listy. 

Další podrobnosti o cyklojízdě „NA DROZDOV-
SKOU PILU“ najdete na webových stránkách 
nadrozdovskoupilu.cz nebo kctuno. cz. 

Za Klub českých turistů, 
odbor Ústí nad Orlicí. 

Karel Hodr

Na Drozdovskou pilu

KČT Sopotnice vás zve na 52. ročník Pochodu 
přes tři hrady v sobotu 9. 5. 2026. Čeká vás 18 
pěších tras, 12 cyklotras, trasy pro koloběžky 
a miniokruh pro malé děti. 
Start Sopotnice 7–11 hodin, od 8 hodin start 
v Potštejně, na Žampachu a v Kostelci nad 
Orlicí. 

Všechny přihlášky budou slosovány o ceny. 
Bohaté občerstvení po všech trasách. 

Kontakt: Petr Lžičař tel.: 605 740 037 nebo 
lzicar.petr@tiscali.cz. Více na kct-sopotni-
ce.com. 

Těšíme se na vaši účast.

Tradiční Pochod přes tři hrady

35 let SBD Ústí nad Orlicí

V souladu s tiskovým zákonem č. 46/2000 Sb., 
zveřejňujeme příspěvky členů Zastupitelstva 
města Ústí nad Orlicí. 

Na časté dotazy čtenářů, proč je poskytován prostor pro 
členy zastupitelstva města, odkazujeme na § 4a tisko-
vého zákona:
 „Vydavatel periodického tisku územního samosprávného 
celku je povinen poskytovat objektivní a vyvážené infor-
mace o územním samosprávném celku a poskytnout při-
měřený prostor pro uveřejnění sdělení, které vyjadřuje 
názory členů zastupitelstva územního samosprávného 
celku, týkající se tohoto územního samosprávného celku.“

Tohle město není:
A) Pro starý. Kdyby totiž bylo, tak by zajistilo, že 
každý senior bude mít svého zubaře. A co dneš-
ní sedmdesátníci a osmdesátníci? Ve městě 
jich žije dost a domov důchodců se má rozšířit 
pouze o 34 míst. Kam půjdou? 

B) Pro mladý. Kdyby totiž bylo, tak by se sem 
studenti po absolvování vysokých škol vraceli. 
A zakládali rodiny. Můžou? Jistě. Nikdo jim to 
nezakazuje. Jen jaksi nemají po výpadku jed-
noho příjmu na hypotéku. A prorodinná politika 
v podání současné městské vlády by se dala 
shrnout asi takto: Máš děcko starší tří let, seš 
blbej, tak plať (odpady). Abychom alespoň tro-

chu podpořili prorodinnou politiku (byť víme, 
že jde jen o vstřícné gesto za 0,3 mil. Kč, které 
mnoho nepomůže) opětovně jsme navrhli „Pas-
telkovné pro prvňáčky“. Ale i na první pohled 
bezvýznamný symbol vysílá zprávu, na kom 
nebo na čem komu záleží. Jsem rád, že při 
hlasování o rozpočtu hlasovali pro náš návrh 
všichni přítomní zastupitelé z opozice. Koalič-
ní návrh nepodpořili. Ti totiž jsou nejspíš pro:

C) Developery a projektanty. Jak jinak si totiž 
vysvětlit schválených 7,5 milionu na nové info-
centrum nebo 1,1 milionu Kč jen na projekto-
vé dokumentace tenisové haly nebo 4,3 mil na 
kulturák? A takových špeků je ve schváleném 
rozpočtu víc. Jen na lidi jaksi nezbylo. 

Martin Dudla
(SPD a nezávislí)

Stavební bytové družstvo Ústí nad Orlicí, si 
letos připomíná 35 let od svého založení. Za 
tu dobu se stalo významným a respektovaným 
správcem bytového fondu nejen v Ústí nad Orli-
cí, ale i v dalších městech a obcích regionu.
Družstvo dnes spravuje 2067 bytových jedno-
tek v 84 domech. V posledních letech výrazně 
rozšířilo svou působnost a potvrzuje tak roli sta-
bilního a profesionálního partnera nejen pro své 
členy, ale i pro společenství vlastníků.

Mezi největší úspěchy patří rozsáhlé revitali-
zace domů. Sedmnáct objektů bylo moderni-
zováno v rámci programu IROP a dalších šest 
domů prošlo opravou díky programu Nová 
zelená úsporám. Celkové investice dosáhly 
375 milionů korun, z toho dotace činily 98,5 
milionu korun. Projekty přinesly výrazné ener-
getické úspory i zvýšení kvality bydlení.  SBD 
UO sází také na moderní správu. Prostřednic-
tvím systému Bytové konto mají klienti přehled 
o platbách i dokumentech online. Kvalitu práce 
družstva ocenila odborná veřejnost na setkání 
Fórum BD 2025. Pětatřicet let je především 
příběhem důvěry, stability a odpovědného pří-
stupu k bydlení v našem regionu.

Pavel Čada
předseda představenstva

Příspěvky zastupitelů města

Různé



Sport

[28]04 / 2026

Zimní stadion
Během měsíce dubna budu obnoven letní 
provoz.
Plocha zimního stadionu je pokryta umělo-
hmotným povrchem, který je vhodný k provo-
zování IN-LINE hokeje nebo BANDY hokeje, 
IN-LINE bruslení, Florbal.

Upozorňujeme potencionální zájemce, aby si 
včas zajistili termíny pronájmu.

tel.: 734 353 473, rekreacnisluzby-uo.cz, 
Q. Kociána 382, 562 01 Ústí nad Orlicí

Krytý plavecký bazén
Krytý plavecký bazén má právo na změnu pro-
vozních hodin pro veřejnost, na omezení rela-
xačního centra a ostatních atrakcí.
Raději se včas informujte na tel.: 734 353 475

Omezení plaveckých drah:
pondělí | 16.00–17.00 | 2 dráhy 
úterý | 14.30–15.00 | 1 dráha
úterý | 15.00–19.00 | 2 dráhy 
čtvrtek | 14.30–15.00 | 1 dráha
neděle | 17.00–18.00 | 1 dráha
neděle | 18.00–19.00 | 2 dráhy

Akce:
úterý | 20.00–21.00 | Kondiční plavání

Nabízíme kurzy:
Plavání kojenců a batolat, tel.: 775 858 670
Plavecký kurz DELFÍN, tel.: 605 079 633

tel.: 734 353 473, rekreacnisluzby-uo.cz
Polská 1360, 562 01 Ústí nad Orlicí

Centrum RIO
Alpinning, Indoor Cycling, TRX, Flowin,  
Kruhový trénink, Fitbox. 
Rezervace: centrumrio.auksys.com/master

tel.: 777 673 359, rekreacnisluzby-uo.cz
Polská 1360, 562 01 Ústí nad Orlicí

Sauna
Po	 13.00–21.00	 společná
Út	 13.00–21.00	 ženy
St	 13.00–21.00	 muži
Čt	 13.00–17.00	 ženy
	 17.00–21.00	 muži
Pá	 13.00–21.00	 muži
So	 13.00–15.00	 rodiče s dětmi
	 15.00–18.30	 ženy
	 18.30–21.00	 společná
Ne	 13.00–21.00	 společná
30. 4. zavřeno, Velionoční pondělí 
6. 4. zavřeno, sanitární den 

Thajské masáže  
Termíny: 5. 4., 12. 4., 19. 4., 26. 4.
Rezervace: 
774 673 365–obsluha sauna
734 353 475–pokladna bazén
465 524 254–kancelář bazén

tel.: 774 673 365, rekreacnisluzby-uo.cz
V Lukách, 562 01 Ústí nad Orlicí

Skatepark
Po–Pá I 15.00–20.00 I So–Ne I 13.00–19.00
3. 4. I zavřeno		
6. 4. I zavřeno	

Více informací na rekreacnisluzby-uo.cz, 
nebo na: info@skateparkustinadorlici.cz

tel.: 728 886 598, V Lukách, 562 01 Ústí n. O.

Rekreační služby
a sportoviště Tepvos

Krytý plavecký bazén – provozní doba duben

Den Datum Ranní plavání Plavání pro veřejnost Relaxační centrum

St 1. 4. 16.30–21.00 16.30–21.00

Čt 2. 4. 5.30–7.55 08.00–21.00 08.00–21.00

Pá 3. 4. 09.00–21.00 09.00–21.00

So 4. 4. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 5. 4. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 6. 4. Velikonoční pondělí – zavřeno

Út 7. 4. 5.30–7.55 14.30–20.00 15.00–20.00

St 8. 4. 16.30–21.00 16.30–21.00

Čt 9. 4. 5.30–7.55 14.30–21.00 15.00–21.00

Pá 10. 4. 5.30–7.55 13.00–21.00 14.00–21.00

So 11. 4. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 12. 4. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 13. 4. Sanitární  den

Út 14. 4. 5.30–7.55 14.30–20.00 15.00–20.00

St 15. 4. 16.30–21.00 16.30–21.00

Čt 16. 4. 5.30–7.55 14.30–21.00 15.00–21.00

Pá 17. 4. 5.30–7.55 13.30–21.00 14.00–21.00

So 18. 4. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 19. 4. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 20. 4. 14.00–21.00 14.00–21.00

Út 21. 4. 5.30–7.55 14.30–20.00 15.00–20.00

St 22. 4. 16.30–21.00 16.30–21.00

Čt 23. 4. 5.30–7.55 14.30–21.00 15.00–21.00

Pá 24. 4. 5.30–7.55 14.00–21.00 14.00–21.00

So 25. 4. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 26. 4. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 27. 4. 14.00–21.00 14.00–21.00

Út 28. 4. 5.30–7.55 14.30–20.00 15.00–20.00

St 29. 4. 16.30–21.00 16.30–21.00

Čt 30. 4. 5.30–7.55 14.30–18.00 15.00–18.00
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